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3.449 νέοι, μόνιμοι 
διορισμοί στην Γενική 

Εκπαίδευση
Την ολοκλήρωση της διαδικασίας για 3.449 νέους, μόνι-

μους διορισμούς στη Γενική Εκπαίδευση ανακοίνωσε χθες 
το υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων. Πιο αναλυτικά, οι 
διορισμοί αφορούν 1.644 εκπαιδευτικούς στην πρωτοβάθμια 
εκπαίδευση και 1.744 στη δευτεροβάθμια. Επιπλέον, 61 διο-
ρισμοί αφορούν στον Κλάδο ΠΕ79 Μουσικής για τα μουσικά 
σχολεία της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Οι επιπλέον μόνι-
μοι διορισμοί 400 εκπαιδευτικών στην ειδική αγωγή και εκπαί-
δευση που αναμένονται, θα πραγματοποιηθούν, σύμφωνα 
με σχετική ενημέρωση του υπουργείου, μετά την έκδοση των 
τελικών αξιολογικών πινάκων από το ΑΣΕΠ.
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Κεφ. του Προδρόμου

Καταθέτουν σήμερα αίτημα επανακαταμέτρησης 
Κοτίδης και Τρεμπελή στο Πρωτοδικείο Βέροιας

Ζωντανά χθες το μεσημέρι, μέσα από την εκπομπή 
του ΑΚΟΥ 99.6 Λαϊκά&Αιρετικά πληροφορηθήκαμε ότι 
θα υπάρξει επανακαταμέτρηση των ψηφοδελτίων της 
Ελληνικής Λύσης στην Ημαθία. Συγκεκριμένα ενώ ήταν 
καλεσμένος στο στούντιο του σταθμού ο νεοεκλεγείς 
βουλευτής Βασίλης Κοτίδης, ενημέρωσε ότι εσπευσμένα 
έπρεπε να μεταβεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας γιατί είχε 
την πληροφορία ότι η συνυποψήφιά του Δήμητρα Τρε-
μπελή κατέθεσε αίτημα για επανακαταμέτρηση. Τελικά 
ο κ. Κοτίδης τηλεφωνικά στο κλείσιμο της εκπομπής 
ενημέρωσε ότι σήμερα Πέμπτη (25/5) θα καταθέσουν 
αμφότεροι αίτημα, το οποίο θα εξεταστεί και θα οριστεί 
πότε θα ανοιχτούν οι εκλογικοί σάκοι για να μετρηθούν 
και πάλι οι σταυροί προτίμησης. Με δεδομένο ότι την Κυ-
ριακή (28/5) θα γίνει η ορκωμοσία της νέας Βουλής, είναι 
αβέβαιο αν θα προλάβει να ολοκληρωθεί η διαδικασία 
και το πιθανότερο είναι να μεταβεί για την ορκωμοσία ο 
Βασίλης Κοτίδης.  

«Άνοιξε» η 14η Ανθοκομική έκθεση
του Δήμου Νάουσας, στο δημοτικό πάρκο

Άνοιξε χθες για το κοινό η 14η Ανθοκομική Έκθεση του 
Δήμου Νάουσας, που θα λειτουργήσει μέχρι τις 2 Ιουνίου 
στο πλακόστρωτο του δημοτικού πάρκου (από τις 10 το 
πρωί έως τις 10 το βράδυ). 

Η έναρξη της ανθοκομικής έκθεσης συνέπεσε με τον 
εορτασμό της Ευρωπαϊκής Ημέρας Πάρκων και με την 
ευκαιρία επισημαίνεται ότι το πανέμορφο ιστορικό πάρκο της Νάουσας, είναι το πρώτο από την Ελλάδα, που έγινε μέλος 
της Ευρωπαϊκής Διαδρομής Ιστορικών Κήπων του Συμβουλίου της Ευρώπης (ERHG).

Ραντεβού κάτω από την πεζογέφυρα της Θερμοπυλών 
για να καθαρίσουν την κοίτη του ποταμού

Την ερχόμενη Κυριακή στις 
10.00 π.μ.  όλοι οι «εθελοντές για 
την καθαριότητα» μαζί με την ο-
μάδα φίλων Τριποτάμου θα συ-
γκεντρωθούν κάτω από την πε-
ζογέφυρα της Θερμοπυλών στη 
Βέροια (κάτω από το πάρκινγκ της 
λαϊκής) να καθαρίσουν (μετά την 
αναβολή λόγω καιρού) την κοίτη 
του ποταμού. Να σημειώσουμε ότι 
την Πέμπτη 1 Ιουνίου διοργανώνο-
νται εκδηλώσεις από τον Σύλλογο 
«Φίλοι του ποταμού Τριποτάμου 
Βέροιας», στο ύψος της γέφυρας, 
με έκθεση και βράβευση έργων 
του 4ου μαθητικού διαγωνισμού 
με θέμα «Τριπόταμος το ποτάμι 
της Βέροιας» και θα ακολουθήσει 
συναυλία του μουσικού σχολείου 
με ένα μουσικό ταξίδι, από την Ή-
πειρο στον Πόντο.

Άνοιξαν οι αιτήσεις του Dentist Pass για παιδιά 
Άνοιξε το βράδυ της Τρίτης(23/5) η 

πλατφόρμα -μέσω του gov.gr- για την 
υποβολή αιτήσεων στο πρόγραμμα 
οικονομικής ενίσχυσης (dentist pass) 
για την προληπτική οδοντιατρική φρο-
ντίδα παιδιών από 6 έως 12 ετών, το 
οποίο προσφέρεται για πρώτη φο-
ρά στη χώρα μας από το υπουργείο 
Υγείας, όπως δήλωσε ο υπουργός 
Ψηφιακής Διακυβέρνησης, Κυριάκος 
Πιερρακάκης στο ΣΚΑΙ. Συγκεκριμέ-
να μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρ-
μας vouchers.gov.gr/dentistpass με 
τη χρήση του ΑΜΚΑ και του Taxisnet,  
οι δικαιούχοι θα λάβουν οικονομική 
ενίσχυση 40 ευρώ. Για το θέμα έκανε 
ανάρτηση στο Twitter ο υπουργός Υ-
γείας Θάνος Πλεύρης σχολιάζοντας: 
«Για πρώτη φορά το Υπουργείο Υ-
γείας καλύπτει οδοντιατρικές πράξεις 
για παιδιά. Οι παροχές στους πολίτες 
διευρύνονται.»

Τελικά οι δημοσκοπήσεις 
έπεσαν έξω;;; 

Προσπαθώ στον απόηχο των εκλογικών αποτελε-

σμάτων της 21ης Μαΐου να καταλάβω τι έχει συμβεί με 

τις δημοσκοπήσεις, αφού δεν κατάφεραν να πέσουν 

μέσα, ούτε καν να προβλέψουν τον αριθμό των κομμά-

των που θα μπουν στην Βουλή, ακούω εκπροσώπους 

των εταιρειών δημοσκοπήσεων που με μπερδεύουν…

Κάποιοι μιλούν για δημόσιο προεκλογικό μπούλινγκ 

από στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ που επηρέασε το δείγμα και 

κατ’ επέκταση και το αποτέλεσμα των δημοσκοπήσε-

ων. Άλλοι πάλι μιλούν για τον μεγάλο αριθμό των ανα-

ποφάσιστων που η πλάστιγγα της απόφασης έγειρε 

μέσα στο παραβάν και ήταν αδύνατο να προβλεφθεί. 

Μήπως όλα αυτά είναι ένα καλό άλλοθι για να δι-

καιολογήσουν την εκ του αποτελέσματος αποτυχία 

τους; Μην θεωρήσετε ότι αμφισβητώ την χρησιμότητα 

των δημοσκοπήσεων, που είναι ένα χρήσιμο εργαλείο 

που βασίζεται σε επιστημονικές μεθόδους. Ωστόσο, τα 

σημαντικά πατατράκ όχι μόνο στην Ελλάδα, αλλά πα-

γκοσμίως(Τουρκία το πιο χαρακτηριστικό παράδειγμα), 

καθώς και η επιρροή που έχουν προεκλογικά, θα πρέ-

πει να τεθούν νέα δεδομένα και νομικό πλαίσιο που θα 

βάλει ίσως νέους κανόνες στο «παιχνίδι». 

Γιατί αλλιώς μετά από κάθε εκλογικό αποτέλεσμα 

που οι δημοσκοπήσεις «πέρασαν και δεν ακούμπη-

σαν» και τους εκπροσώπους τους να προσπαθούν να 

δικαιολογήσουν τα αδικαιολόγητα, θα αναρωτιόμαστε 

το αυτονόητο:  Τελικά οι δημοσκοπήσεις έπεσαν έξω;;;  

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Με μια ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα έρευ-
να και εργασία,  απαντάει  ο Απόστο-
λος Ιωσηφίδης στα εύλογα ερωτήμα-
τα των ημερών για την κατανομή των 
εδρών μετά και τις εκλογές της 25ης 
Ιουνίου και τα στοιχεία είναι απολύτως 
διαφωτιστικά: 

Στον Πίνακα, παρουσιάζεται η κοινο-
βουλευτική δύναμη του Κόμματος, που 
θα πρωτεύσει στις εκλογές της 25ης 
Ιουνίου, στις οποίες η κατανομή των 
300 εδρών της Βουλής θα διενεργηθεί 
βάσει του νέου εκλογικού νόμου (ν. 
4654/2020 «Εκλογή Βουλευτών», ΦΕΚ 
Α΄ 15/29-01-2020, που τροποποίησε 
τα άρθρα 99 και 100 του π.δ. 26/2012). 
Από την κατανομή αυτή αποκλείονται 
τα Κόμματα των οποίων η εκλογική επί-
δοση είναι μικρότερη του 3%. 

Οι 300 έδρες δεν κατανέμονται, στο 
σύνολό τους, αναλογικά μεταξύ των 
Κομμάτων που έχουν υπερβεί το 3%, 
αλλά ένα (κυμαινόμενο) μέρος τους 
αποτελεί το bonus που απονέμεται στο 
πρώτο Κόμμα, ώστε (κατά το δυνατόν) 
να διευκολύνεται ο σχηματισμός αυτο-
δύναμης κοινοβουλευτικής πλειοψηφίας. 

Ειδικότερα, 20 έδρες απονέμονται ως bonus στο πρώτο Κόμμα, εφόσον αυτό συγκε-
ντρώσει ποσοστό μεγαλύτερο ή ίσο του 25% (δεν ενδιαφέρει η διαφορά του από το δεύτερο 
Κόμμα, αρκεί να έχει πρωτεύσει μεταξύ όλων των συμμετεχόντων Κομμάτων), και οι υπόλοιπες 
280 έδρες κατανέμονται αναλογικά.

 Αν το πρώτο Κόμμα συγκεντρώσει ποσοστό μεγαλύτερο ή ίσο του 25,5% τότε του απονέμεται 
bonus 22 εδρών, και οι υπόλοιπες 278 κατανέμονται αναλογικά, αν συγκεντρώσει 26% του απο-
νέμεται bonus 24 εδρών, και οι υπόλοιπες 276 κατανέμονται αναλογικά, κ.ο.κ. 

Το ανώτατο όριο του bonus είναι 50 έδρες: αν το πρώτο Κόμμα συγκεντρώσει ποσοστό 

μεγαλύτερο ή ίσο του 40% του απονέμεται 
bonus 50 εδρών και οι υπόλοιπες 250 κα-
τανέμονται αναλογικά. 

Συνεπώς, η κοινοβουλευτική δύνα-
μη των Κομμάτων που συμμετέχουν 
στην κατανομή των εδρών εξαρτάται 
από τρεις παράγοντες: 

(α) από την δική τους εκλογική επίδο-
ση, 

(β) από την εκλογική επίδοση του πρώ-
του Κόμματος, που καθορίζει και τον αριθ-
μό των εδρών που κατανέμονται αναλογι-
κά, αλλά και τον αριθμό των εδρών που 
καταλαμβάνει ως bonus το ίδιο το πρώτο 
Κόμμα, και 

(γ) από το σύνολο της επίδοσης των 
Κομμάτων που μένουν εκτός κατανομής 
επειδή το καθένα απ’ αυτά συγκέντρωσε 
ποσοστό μικρότερο του 3%. 

Ειδικότερα, η επιζητούμενη, μέσω των 
επικείμενων εκλογών, αυτοδυναμία του 
πρώτου Κόμματος εξαρτάται από τον 
συνδυασμό των (β) και (γ) παραγό-
ντων. 

Έτσι, ο παρατιθέμενος Πίνακας πα-
ρουσιάζει, εν είδει «πανοράματος», 

στις οριζόντιες σειρές (Α-Ι) τις πιθανές επιδόσεις του πρώτου Κόμματος, στο εύρος από 37% 
επί του συνόλου των εγκύρων στην Επικράτεια ψηφοδελτίων έως το 45%, και στις κάθετες σειρές 
(α-λ) τις πιθανές συνολικές επιδόσεις των εκτός Βουλής Κομμάτων στο εύρος από 6% έως 16%. 

Το ακέραιο μέρος του αναγραφόμενου σε κάθε τετραγωνίδιο αριθμού αποτυπώνει και τον αριθ-
μό των απονεμόμενων στο πρώτο Κόμμα  εδρών. 

Το δεκαδικό μέρος δεν έχει, για την παρουσίαση αυτή, σημασία, μπορεί όμως να επηρεάσει, 
στην τελική κατανομή των εδρών, την προσκύρωση (ή μη) επιπλέον έδρας, αν συντρέξουν ορι-
σμένες προϋποθέσεις (των οποίων η ανάλυση θα καθιστούσε έτι περαιτέρω ανιαρό το παρόν 
σημείωμα). 

Π.χ. (για να περιοριστούμε στις ακραίες περιπτώσεις του πα-
ρατιθέμενου Πίνακα): με 37% στο σύνολο των εγκύρων και με 
συνολικό ποσοστό των εκτός Βουλής Κομμάτων 6%, το πρώτο 
Κόμμα καταλαμβάνει 144 (-145) έδρες, ενώ με 45% στο σύνολο 
των εγκύρων και με συνολικό ποσοστό των εκτός Βουλής Κομ-
μάτων 16%, το πρώτο Κόμμα καταλαμβάνει 183 (-184) έδρες.

«Αυτοδυναμίας πανόραμα» από τον  Απόστολο Ιωσηφίδη
Η κατανομή των 300 εδρών με τον νέο 
εκλογικό νόμο, ανάλογα με τα ποσοστά 

των κομμάτων στην κάλπη της 25ης Ιουνίου

Εξιχνίαση κλοπών εργαλείων και καραμπίνας
Από το Τμήμα Ασφάλειας Αλεξάνδρειας σχηματίσθηκε δικογραφία σε 

βάρος ανήλικου ημεδαπού, καθώς όπως προέκυψε από την έρευνα, το 
χρονικό διάστημα από 16 έως 20 Μαΐου 2023, παραβίασε αποθήκη ημε-
δαπού σε περιοχή της Ημαθίας και αφαίρεσε ένα αλυσοπρίονο και μία κυ-
νηγετική καραμπίνα. Όπως διαπιστώθηκε, στη συνέχεια διέθεσε την κλεμ-
μένη καραμπίνα έναντι χρηματικού αντιτίμου σε ημεδαπό άνδρα, ο οποίος 
εντοπίστηκε και συνελήφθη. Τα κλοπιμαία βρέθηκαν και αποδόθηκαν στον 
νόμιμο κάτοχό τους.

Δικογραφία για κλοπή μεταλλικών 
αντικειμένων από επιχείρηση της Ημαθίας

Από το Τμήμα Ασφάλειας Αλεξάνδρειας σχηματίσθηκε δικογραφία σε 
βάρος ημεδαπού άνδρα, καθώς όπως προέκυψε από την έρευνα, στις 
22 Μαΐου 2023, το μεσημέρι, ενεργώντας μαζί με άγνωστο συνεργό του, 
αφαίρεσαν μεταλλικά αντικείμενα από επιχείρηση σε περιοχή της Ημαθίας. 
Τα κλοπιμαία εντοπίστηκαν σε όχημα που χρησιμοποίησαν και αποδόθη-
καν στον κάτοχό τους.



Στο Αρχαιολογικό Μουσείο 
το ΚΗΦΗ Δήμου Βέροιας 

Στα πλαίσια της Παγκό-
σμιας Μέρας Μουσείου το 
ΚΗΦΗ Δήμου Βέροιας του 
Ν.Π.ΚΑΠΑ διοργάνωσε ε-
πίσκεψη στο Αρχαιολογι-
κό Μουσείο Βέροιας, οπου 
εκεί με την βοήθεια του 
Αρχαιολόγου κ. Γρεκού, 
ξεναγήθηκαν στους Θη-
σαυρούς της Μακεδονικής 
Γης, της Γης του Μεγάλου 
Αλεξάνδρου.

Ξεφυλλίζοντας το αρχείο του συζύγου 
μου, Προδιοικητή του Ρόταρυ Βασίλη Ια-
τρόπουλου, ανακάλυψα ένα γράμμα του 
πρώτου Προέδρου και ιδρυτή του Ροταρια-
νού Ομίλου Βέροιας, Μιχάλη Χασιώτη στις 
28 Ιουνίου 1989, όταν ο Βασίλης Ιατρόπου-
λος ήταν Πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου 
Βέροιας και τον είχε προσκαλέσει για να 
τον τιμήσει σε εκδήλωση του Ομίλου.

 Στο γράμμα αυτό έγραφε για την ίδρυση 
του Ομίλου και την δημιουργία του Κατα-
στατικού στις 12 Δεκεμβρίου 1972, τους ανθρώπους που 
του εξήγησαν τι σημαίνει ΡΟΤΑΡΥ, τους ανθρώπους (φί-
λους) σκαπανείς που τον πλαισίωσαν και δέχθηκαν με 
προθυμία την ίδρυση του Ομίλου, τον χρόνο αναγνώρι-
σης από το Διεθνές Ρόταρυ, την προσπάθεια όλων των 
μελών να καλλιεργούν και να διαδίδουν τις τέσσερεις 
λεωφόρους δράσεις του Ρόταρυ (εσωτερική – επαγγελ-
ματική – Κοινοτική και Διεθνή), την δημιουργία και άλλων 
Ροταριανών Ομίλων στην περιοχή γύρω από τη Βέροια 
καθώς και τα συγχαρητήρια του για τις εκδηλώσεις και 
προσφορές των μελών του Ομίλου, όπως επίσης και 
τις ευχές του για Υγεία και συνεχή Ροταριανή δράση. 
Έγραφε:

 «Αγαπητέ Ροταριανέ Πρόεδρε Βασίλη, είναι μερικά 
πράγματα που πρέπει να λεχθούν γιατί αποτελούν την 
Ιστορία του Ροταριανού Ομίλου μας και τα οποία πρέπει 
να γνωρίζουν και οι μεταγενέστεροι . . . Με επισκέφτηκαν 
στο γραφείο μου ο αείμνηστος Χρήστος Λαμπρινός, μέ-
λος του Ροταριανού Ομίλου Θεσσαλονίκης και ο συμμα-
θητής μου Χανίκος Αζαρίας, καθηγητής Πανεπιστημίου. 
Ήταν οι πρώτοι άνθρωποι που με το γλυκύτατο ύφος 
τους με διαφώτισαν και μου εξήγησαν τι είναι το ΡΟΤΑ-
ΡΥ, τι προσφέρει το ΡΟΤΑΡΥ και τι  απαιτεί το ΡΟΤΑΡΥ 
. . .

 . . . Μία ομάδα επίσης φίλων, γνωστών και εκλεκτών 
ανθρώπων της Βέροιας στο επάγγελμά τους και στην 
οικογένειά τους, μεταξύ των οποίων ήταν ο Παντελής 
Καλαμάτας, Ιωσήφ Στρούμσας, Αδάμος Καπρίνης, Ιορ-
δάνης Γεωργιάδης, Ιωάννης Τζίμας, Διογένης Τσικερ-
δάνος, Αντώνης Τσικερδάνος, Ηλίας Λιάκος, Κώστας 
Βουζουλίδης, Μανώλης Καλογήρου, Δημήτρης Παπαδό-
πουλος, Κώστας Κιάΐτσης, Βασίλης Βεζερίδης, Γεώργιος 
Μπαζάκας, Δημήτρης Γιαγκούλας, Αχιλλέας Γιοβανόπου-
λος, Νίκος Καλαΐτζής, Κώστας Παπαδόπουλος, Άρης 
Γεωργιάδης, Δημήτριος Καζαντζίδης κι εγώ υπογράψαμε 
το Καταστατικό του Ροταριανού Ομίλου Βέροιας και συ-
ντάξαμε το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο με:

 Πρόεδρο: ΜΙΧΑΛΗ ΧΑΣΙΩΤΗ
Γεν. Γραμματέα : ΠΑΝΤΕΛΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑ
Ταμία: ΙΩΣΗΦ ΣΤΡΟΥΜΣΑ
Μέλη: α) ΙΟΡΔΑΝΗ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ
            β) ΑΔΑΜΟ ΚΑΠΡΙΝΗ
Υποβάλαμε τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την 

Αναγνώριση του Ομίλου στο Πολυμελές Πρωτοδικείο 
Βέροιας, και εξεδόθη η υπ’ αριθμ. 51/24-1-1973 απόφα-
ση. Κατά τον Ροταριανό χρόνο 1974 – 1975 γίνεται και 
η Αναγνώριση του Ομίλου από το Διεθνές Ρόταρυ και 
η επίδοση της ΧΑΡΤΑΣ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ που ήρθε τον 
Απρίλιο του 1974».

Ένα γράμμα μου έδειξε ότι για να 
κρατήσει ένας Ροταριανός Όμιλος μι-
σό αιώνα είχε γερά θεμέλια με κατα-
ξιωμένους ανθρώπους που διέθεταν 
τα απαραίτητα προσόντα του καλού 
χαρακτήρα και της καλής φήμης και 
οι οποίοι ακολουθώντας τους κανόνες 
του Ρόταρυ με ομαδική εργασία και 
συλλογική προσπάθεια, με συνέπεια, 
αξιοπιστία και συνέχεια έδωσαν δείγ-
ματα φιλίας, προσφοράς και αφοσί-

ωσης στα Ροταριανά ιδεώδη και στις Ροταριανές ιδέες.
Τα στοιχεία αυτά που υπηρετούν την διεθνικότητα, 

την συναδελφικότητα, τις κατηγορίες κάθε επαγγέλματος, 
την ανάπτυξη της καλής θέλησης και της παγκόσμιας κα-
τανόησης και είναι οι ΑΞΙΕΣ τις οποίες υπηρέτησαν όλα 
τα μέλη του Ροταριανού Ομίλου Βέροιας με την έμφαση 
των υψηλών ηθικών αρχών, την φροντίδα για άλλους 
ανθρώπους, βάζοντας ένα μικρό λιθαράκι στην προσπά-
θεια να βελτιώσουν την κοινωνία και να ενώσουν την 
ανθρωπότητα.

Η προσπάθεια αυτή έγινε τα 50 αυτά χρόνια χωρίς 
καμία απαίτηση για ανταμοιβή, τιμή ή δόξα. Γίνεται γιατί 
οι Ροταριανοί προσφέρουν εθελοντικά τους εαυτούς τους 
για την επίτευξη των στόχων τους για παγκόσμια ειρήνη, 
συναδέλφωση, για την εξάλειψη των ασθενειών, της πεί-
νας και της δίψας και όπως έλεγε ο αείμνηστος Προδιοι-
κητής Βασίλης Ιατρόπουλος: «αυτή την προσπάθεια δεν 
την κρατάμε για τον εαυτό μας αλλά την διαδίδουμε και 
την κάνουμε γνωστή σε όλους, όχι μόνο στους Ροταρια-
νούς, βγαίνουμε από το καβούκι μας και διαφημίζουμε το 
έργο μας. ΤΟ ΑΞΙΖΕΙ!!!

Είμαστε τυχεροί που είμαστε Ροταριανοί και ακολου-
θήσαμε το πρώτο Ροταριανό σύνθημα του 1911 «Πλείο-
να ωφελείται ο άριστα υπηρετών» εκτελώντας ένα έργο 
αγάπης. Είναι σημαντικό να θυμόμαστε ότι πρωταρχικός 
σκοπός του Ροταριανού μέλους είναι να υπηρετεί τους 
άλλους και να μην έχει προσωπικά οφέλη ή ένδικα προ-
νόμια. Είμαστε εθελοντές μεταξύ εθελοντών και εργαζό-
μαστε και προσφέρουμε για κοινό σκοπό».

Αυτό ήταν το δικό του ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΟΝΕΙΡΟ και το 
απέδειξε όλα τα χρόνια που ήταν μέλος του Ροταριανού 
Ομίλου Βέροιας.

Ο Ροταριανός Όμιλος της Βέροιας ήταν ένας δυνα-
μικός και δραστήριος όμιλος που ευτύχησε να διοικείται 
από Ροταριανούς πού τίμησαν το σήμα με τον τροχό 
του Ρόταρυ που έφεραν στο πέτο τους και έδειξαν δρα-
στηριότητα, ικανότητα και ευρύτητα πνεύματος πλούσιο 
σε φαντασία και ιδέες. Ένας Όμιλος που κράτησε 50 
χρόνια, πρώτον με τη ΦΙΛΙΑ που υπήρχε μεταξύ των 
μελών και δεύτερον με το ιδανικό του ΥΠΗΡΕΤΕΙΝ στον 
συνάνθρωπο και άξιζε να συνεχίσει να δημιουργεί και να 
προσφέρει. Ένας Όμιλος με συνεχή πρόοδο που γεννή-
θηκε σαν ένα αστέρι, που μεγάλωσε καταλαμβάνοντας 
μία υψηλή θέση στην κοινωνία της Βέροιας, στην εκτί-
μηση των συνανθρώπων μας και στην Διεθνή οικογένεια 
του Ρόταρυ, καθόσον τα μέλη που τον αποτελούσαν δεν 
άφησαν στα 50 αυτά χρόνια να θαμπώ-
σει η λάμψη του και να είναι κάθε μέρα 
και πιο φωτεινότερο.

Είμαι πολύ τυχερή που ένα γράμμα 
με ταξίδεψε πίσω στον χρόνο και με 
έκανε να θυμηθώ ότι είχα κι εγώ έναν 
Ροταριανό στο σπίτι μου, μέλος ενός 
αξιόλογου Ομίλου τον οποίο υπηρέτησε 
και εργάστηκε από το 1977 έως το 2017 
(40 χρόνια), που έφυγε από τη ζωή βο-
ηθώντας να φανεί ο Όμιλος στην Ροτα-
ριανή Περιφέρεια και στο Διεθνές Ρότα-
ρυ υπηρετώντας από διάφορα αξιώματα 
μέχρι το ανώτατο αξίωμα του Διοικητή, 
το Ροταριανό έτος 1992 – 1993.

Ήταν επίσης πολλαπλός P.H.F. και 
κάτοχος της Ανώτατης Τιμητικής Διάκρι-
σης του Διεθνούς Ρόταρυ που δίδεται 
σε Ροταριανό το Βραβείο Υπηρεσίας 
Υπεράνω Εαυτού (Service Above Self) 
και ακολουθούσε πιστά το σύνθημα «BE 
A FRIEND» «ΕΣΟ ΦΙΛΟΣ» καθώς και 
το σύνθημα του Ρόταρυ της χρονιάς 
1992-1993 που ήταν Διοικητής της 2480 
Ροταριανής Περιφέρειας «ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ 
ΕΥΤΥΧΙΑ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΒΟΗΘΑΣ ΤΟΥΣ 
ΑΛΛΟΥΣ».

Βιβή Ζητούνη – Ιατροπούλου
Τέως Διοικητής

της 247 Περιφέρειας I.W. Ελλάδας
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50 ΧΡΟΝΙΑ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΣ 
ΟΜΙΛΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

Ένα γράμμα φέρνει αναμνήσεις

Την Τετάρτη 7 Ιουνίου 
«Το  στραβόξυλον», από την Εύξεινο Λέσχη 

Βέροιας στο κλειστό θέατρο της Ραχιάς
Μετά τη μεγάλη επιτυχία που σημείωσε η παρουσί-

αση της θεατρικής  παράστασης «Το  στραβόξυλον», 
το Σάββατο 29 Απριλίου 2023, στο  Χώρο  Τεχνών  του  
Δήμου  Βέροιας και  μετά από την επιθυμία  πολλών συ-
μπολιτών μας  από όλο το Δήμο Βέροιας,

η Εύξεινος Λέσχη Βέροιας σε συνεργασία με τον Πο-
λιτιστικό Φιλαθλητικό Σύλλογο Ράχης θα παρουσιάσουν 
το ίδιο έργο  στο κλειστό θέατρο της Ραχιάς, την Τετάρτη 
7 Ιουνίου 2023 και ώρα 8.30μμ, σε σκηνοθεσία του 
Λευτέρη  Τσαχουρίδη,  με τη συμμετοχή του θεατρικού 
τμήματος της λέσχης.

Υπενθυμίζεται ότι η  παράσταση είναι μια κωμωδία 
χαρακτήρων και κοινωνικής κριτικής και ασχολείται  με 
την καθημερινότητα όπου ο Νικολάκης , εκ πεποιθήσεως 
γκρινιάρης και δύστροπος, είναι διευθυντής σ’ ένα εργο-
στάσιο υποδημάτων και ζει μαζί με την γυναίκα του και 
την ανιψιά του. Όλοι τον θεωρούν στραβόξυλο, ιδίως η 
ανιψιά του, που δεν λέει να παντρευτεί. Εκείνη διατηρεί 
παράλληλη σχέση με τον συνέταιρο του και έναν πελάτη και…

Η είσοδος είναι δωρεάν και παρακαλούνται  όσοι   ενδιαφέρονται  να  παρακολουθήσουν  
την  παράσταση, προς  αποφυγή  ταλαιπωρίας  τους,  να  προσέλθουν έγκαιρα στο χώρο 
του θεάτρου  γιατί οι θέσεις είναι περιορισμένες.  

Για το Δ.Σ.
Ο  Πρόεδρος                                                Η  Γ. Γραμματέας

Καπουρτίδης  Χαράλαμπος                               Τογκουσίδου Ευαγγελία



Λαμβάνοντας 
υπόψη την πα-
ράταση της κατα-
ληκτικής προθε-
σμίας υποβολής 
δηλώσεων φο-
ρολογίας εισοδή-
ματος φορολογι-
κού έτους 2022, 
παρατείνεται έως 
κα ι  30 /6 /2023 
η υποβολή των 
στοιχείων συμ-
φωνητικών συμ-
βολαιακής γεωρ-
γίας που αφο-
ρούν πωλήσεις 
εντός του έτους 2022 από τους κατά κύριο επάγγελμα αγρότες για 
τη χορήγηση του ευεργετήματος της μείωσης του φόρου εισοδή-
ματος κατά 50%.

Στη σχετική Κοινή Υπουργική Απόφαση που συνυπέγραψαν ο 
Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Γεώργιος Γε-
ωργαντάς, ο Αναπληρωτής Υπουργός Οικονομικών, κ. Θεόδωρος 
Σκυλακάκης και ο Υφυπουργός Οικονομικών, κ. Απόστολος Βεσυ-
ρόπουλος, προβλέπεται επίσης ότι τα στοιχεία των συμβάσεων 
θα μπορούν να επιβεβαιώνονται από τους αγοραστές μέχρι και 
28/7/2023.

Με γνώμονα τη διευκόλυνση των δικαιούχων της απαλλαγής, 
χορηγείται επαρκής χρόνος για την υποβολή των απαιτούμενων 
στοιχείων των συμφωνητικών, ώστε οι δικαιούχοι να μπορέσουν 
να λάβουν έγκαιρα το σχετικό ευεργέτημα.

Η Κυβέρνηση και το Υπουργείο Οικονομικών συνεχίζουν να 
τηρούν έμπρακτα τη δέσμευσή τους για τη στήριξη του αγροτικού 
τομέα και την ισχυροποίηση της εθνικής αγροτικής οικονομίας.
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Ν. Ε. Ημαθίας: Το ΠΑΣΟΚ 
έχει επιστρέψει με τις αξίες 
και τις παρακαταθήκες του

Με ευθύνη, σοβαρότητα αλλά και με 
ενθουσιασμό υποδεχόμαστε το εκλογι-
κό αποτέλεσμα της Κυριακής. Επιθυ-
μούμε πριν από όλα να εκφράσουμε 
τις θερμότατες ευχαριστίες μας στους 
9492 συμπολίτες μας που επέλεξαν το 
ψηφοδέλτιό μας, στους 6 υποψήφιους 
βουλευτές μας για τον όμορφο αγώνα 
που έδωσαν σε όλη την προεκλογική 
περίοδο, στα 200 και πλέον μέλη της 

επιτροπής εκλογικού αγώνα για την παρουσία και την προσφορά τους, 
καθώς και σε όλα τα μέλη και τους φίλους του κινήματος για την προ-
σπάθειά τους.

Το ΠΑΣΟΚ έχει επιστρέψει με τις αξίες και τις παρακαταθήκες του. 
Το ΠΑΣΟΚ επιστρέφει ως πρωταγωνιστής παρά τον ασύμμετρο πόλε-
μο που δέχθηκε και το αποτέλεσμα των εκλογών μας γεμίζει δύναμη 
αλλά και ευθύνη για την συνέχεια.

Η προσπάθειά μας δεν έχει ολοκληρωθεί και δεν υπάρχει εφησυχα-
σμός. Μέχρι την επόμενη εκλογική αναμέτρηση όλοι μας, πιο δυνατοί, 
θα δώσουμε τη μάχη για την Ελλάδα της Δικαιοσύνης, της κοινωνικής 
συνοχής και της Ανάπτυξης και καλούμε τους πολίτες της Ημαθίας να 
συμμετέχουν σε αυτή την προσπάθεια.

Ανατέλλει ο ήλιος της ελπίδας, της προόδου και της προοπτικής για 
όλους τους Έλληνες.

Σας ευχαριστούμε και καλή συνέχεια στον όμορφο αγώνα για την 
Ημαθία μας και την Ελλάδα μας.

Νομαρχιακή Επιτροπή Ημαθίας
ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής

Αντώνης Μαρκούλης
Δήλωση για το εκλογικό 

αποτέλεσμα
Δεν μας πρέπουν μισόλογα και 

υπεκφυγές. Η εκλογική μάχη που 
δώσαμε τελείωσε με τραυματισμέ-
νο σοβαρά, όχι μόνο τον δικό μας 
χώρο αλλά και τον ευρύτερο χώρο 
της Κεντροαριστεράς.

Δεν είναι το ποσοστό μας που 
ήταν πιο κάτω και από τις πιο δυ-
σοίωνες προβλέψεις. Είναι η ανη-
λεής επίθεση που δεχόμαστε τις 
τελευταίες ώρες από πολιτικούς 
χώρους που αυτοπροσδιορίζονται 
ως «κεντροαριστεροί» και που 
φαίνεται να πανηγυρίζουν - ίσως 
και περισσότερο από τη Νέα Δη-
μοκρατία - για την πτώση των πο-
σοστών μας.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω όλους και καθέναν ξεχωριστά, όσους μου 
έκαναν την τιμή να με επιλέξουν. Τους οφείλω για πάντα!

Συνεχίζουμε με το ίδιο πάθος!

Μπάμπης Γκιόνογλου: 
«Το ΠΑΣΟΚ 

επέστρεψε για να 
γίνει και πάλι

 πρωταγωνιστής»
«Φιλες και φίλοι, το ΠΑ-

ΣΟΚ με σταθερά βήματα και 
κυρίως με ευθύνη για το μέλ-
λον της πατρίδας μας  επέ-
στρεψε  για να γίνει και πάλι 
πρωταγωνιστής στην πολιτική 
ζωή του τόπου μας .Θέλω να 
σας  ευχαριστήσω μέσα από 
την καρδιά μου για την εμπι-
στοσύνη που μου δείξατε και 
στηρίξατε τον αγώνα μου για 
την παράταξη και την Ημαθία 
που ζούμε και αγαπάμε . Ευ-
χαριστώ επίσης τους συνυπο-
ψηφιους μου  για τον όμορφο 
αγώνα που δώσαμε με κοινό  

στόχο να χτίσουμε και πάλι ισχυρούς δεσμούς του ΠΑΣΟΚ με την 
κοινωνία . Ο αγώνας συνεχίζεται ,η εκλογική μάχη στις 25 Ιουνί-
ου έτσι όπως διαμορφώθηκε το πολιτικό τοπίο ,είναι κρίσιμη και 
είναι ακόμη μια ευκαιρία να κάνουμε το ΠΑΣΟΚ πιο δυνατό στην 
πατρίδα μας, στην Ημαθία Σε αυτό τον αγώνα δεν περισσεύει 
κανείς, απαιτείται  ενότητα και συστράτευση  για να σηκώσουμε το 
ΠΑΣΟΚ ακόμη πιο ψηλά» .

Υποβολή δηλώσεων 
ζημιάς από το χαλάζι 

της 17/5/23 σε Διαβατό 
και Μακροχώρι

Ανακοινώνεται ότι το υποκα-
τάστημα ΕΛΓΑ ΒΕΡΟΙΑΣ ενέκρι-
νε την υποβολή δηλώσεων ζη-
μιάς από το ΧΑΛΑΖΙ της 17/5/23. 

Οι δηλώσεις Ζημιάς για χω-
ράφια του Διαβατού και του Μα-
κροχωρίου θα γίνουν στο Κοινο-
τικό Κατάστημα Μακροχωρίου 
σύμφωνα με τις προτεινόμενες 
ημερομηνίες:

Πέμπτη 25/5 στις 17:30 από-
γευμα

Παρασκευή 26/5 στις 14:00 μεσημέρι
Τετάρτη 31/5 στις 17:30 απόγευμα –λήξη δηλώσεων. 
Τις υπόλοιπες εργάσιμες μέρες και ώρες κατόπιν τηλεφωνικής επι-

κοινωνίας στο τηλέφωνο 2331350528.
ΛΗΞΗ ΔΗΛΩΣΕΩΝ:  ΤΕΤΑΡΤΗ 31/5 
Για περισσότερες πληροφορίες οι παραγωγοί μπορούν να απευθύ-

νονται στα τηλέφωνα των ανταποκριτών 2331351926  – 2331350528.

Δήλωση και 
κάλεσμα στήριξης της 
«Ελληνικής Λύσης»

Είναι πραγματικά 
συγκινητικό το γεγονός 
πως 1661 συμπολίτες 
μου με εμπιστεύτηκαν 
προσωπικά και με τί-
μησαν με τη ψήφο τους 
στις εκλογές της 21ης 
Μαΐου 2023 όπου κα-
τήλθα για πρώτη φορά 
ως υποψήφιος Βου-
λευτής της Ελληνικής 
Λύσης του Κυριάκου 
Βελόπουλου! Ήταν ήδη 
ένα συναρπαστικό τα-
ξίδι, πιο πολύ από κά-
θε προορισμό. Έμαθα 
τόσα πολλά πράγματα 
από όλες και από όλους 
σας που με έκαναν σί-

γουρα καλύτερο άνθρωπο. Σας ευχαριστώ θερμά όλες και όλους 
για τη στήριξή σας. 

Η Ελληνική Λύση είναι πιο δυνατή από ποτέ και έχει για πρώ-
τη φορά έδρα και στην Ημαθία διαμορφώνοντας πρωτοφανές πο-
σοστό 7,82%! Συγχαρητήρια σε όλους τους συνυποψηφίους μου 
καθώς και στον Βασίλη Κοτίδη για την εκλογή του. Συγχαρητήρια, 
ιδίως, στον Πρόεδρο μας, Κυριάκος Βελόπουλος, ο οποίος με 
εμπιστεύτηκε, καθώς και σε όλους τους Βουλευτές της Ελληνικής 
Λύσης.  

Στις εκλογές της 25ης Ιουνίου καλούμε όλους τους Έλληνες να 
στηρίξουν την Ελληνική Λύση ως τη μόνη «καθαρή» και ισχυρή 
κοινοβουλευτική φωνή που είναι ικανή να αποτελέσει ανάχωμα 
στην ηγεμονία της ΝΔ και ταυτόχρονα να ασκήσει εποικοδομητική 
αντιπολίτευση με επιχειρήματα, προτάσεις και αυστηρό έλεγχο 
επί της ασυδοσίας των κυβερνώντων. 

Με τιμή, 
Θωμάς Καλοκύρης 

Δικηγόρος ΜΔΕ
Υπ. Βουλευτής Ημαθίας Ελληνική Λύση  

Παρατείνεται η προθεσμία 
υποβολής στοιχείων των συμφωνητικών 

συμβολαιακής γεωργίας 
στην ειδική εφαρμογή της ΑΑΔΕ



Σήμερα  στην “Ελιά” της Βέροιας 
Παρουσιάζεται το βιβλίο της Λένα 

Μαντά “Το μωρό της σοφίτας” 
-Από τον “Έρασμο” και το βιβλιοπωλείο “ΕΠΙΚΑΙΡΟ”

 
 Σήμερα Πέμπτη 25 Μαΐου στις 

19.30, στον Πολυχώρο “Ελιά” της 
Βέροιας  ο Σύλλογος Κοινωνικής 
Παρέμβασης “Έρασμος” και το 
βιβλιοπωλείο “Επίκαιρο” παρου-
σιάζουν, την Πέμπτη 25 Μαΐου 
στις 19.30, στον Πολυχώρο “Ελιά” 
της Βέροιας, το μυθιστόρημα της 
δημοφιλούς συγγραφέως Λένας 
Μαντά  “Το μωρό της σοφίτας”, 
των εκδόσεων “ΨΥΧΟΓΙΟΣ”, που 
πραγματεύεται γεγονότα, πρόσω-
πα και καταστάσεις, γύρω από 
το υπερευαίσθητο και διαχρονικά 
επίκαιρο πρόβλημα της εκμετάλ-
λευσης και κακοποίησης γυναικών 
και παιδιών.

Το βιβλίο θα παρουσιάσει η 
Ψυχολόγος – Παιδαγωγός Προ-
σχολικής Ηλικίας,  Ελευθερία Πα-
ναγιωτίδου. Σύντομο χαιρετισμό 
θα απευθύνει η Εκπαιδευτικός και 
μέλος του ΔΣ του «Έρασμου», 
Όλγα Σαββίδου, ενώ για το έργο 
του «Έρασμου» θα μιλήσει η Ψυ-
χολόγος – Συστημική Οικογενεια-
κή Ψυχοθεραπεύτρια, Ευμορφία 
Μήτσιου

Η δημοφιλής συγγραφέας Λέ-
να Μαντά θα συνομιλήσει με το 
κοινό, θα απαντήσει σε ερωτήσεις 
και θα υπογράψει αντίτυπα του 
βιβλίου

Τη διαδικασία θα συντονίσει 
ο Υπεύθυνος Επικοινωνίας του 
«Έρασμου» και Δημοσιογράφος, 
Κωνσταντίνος Χαλάτσης.
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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ  ΒΕΡΟΙΑΣ

Συναυλία τμημάτων φλάουτου, βιολιού και χορωδίας Δημοτικού Ωδείου Βέροιας 
Την Πέμπτη 25 Μαΐου και ώρα 6:00 οι μαθητές των τάξεων φλάουτου, βιολιού και χορωδίας του Δημοτικού Ωδείου Βέροιας θα πα-

ρουσιάσουν στην αίθουσα εκδηλώσεων της Στέγης Γραμμάτων και Τεχνών πρόγραμμα με έργα των Alouette, Mozart, Piazzolla αλλά και 
Ελλήνων συνθετών. Διδασκαλία φλάουτου: Δημήτρης Δομενικιώτης  Διδασκαλία βιολιού: Νάντια Μοχάμετ

Διεύθυνση χορωδίας: Δήμητρα Ζησέκα Είσοδος ελεύθερη.  

Η ταινία «ΔΙΑΚΟΣ ο ηρωομάρτυς» αναδει-
κνύει τα διαχρονικά μηνύματα της αγάπης για 
την Πατρίδα και της θυσίας γι’ αυτήν! Αποτελεί 
δε οφειλόμενη απότιση φόρου τιμής στον κο-
ρυφαίο Αγωνιστή της Επανάστασης του 1821, 
αλλά και παράλληλα δράση αφύπνισης!... Το 
σενάριο βασίζεται στην αληθινή ιστορία του 
Αθανασίου Διάκου (1788 – 1821).

«Σπίθα φωτιάς» στις καρδιές των Ελλήνων 
το φρικτό του μαρτύριο!... Η ταινία είναι μια 
παραγωγή της ΦΙΛΟΤΙΜΟ films, της Κινημα-
τογραφικής Ομάδας του Πνευματικού Κέντρου 
«Ο ΑΓΙΟΣ ΦΩΤΙΟΣ» της Ι. Μητροπόλεως Κί-
τρους, Κατερίνης & Πλαταμώνος.

*Θερινός Κινηματογράφος «Cinestar», Μη-
τροπόλεως 57, τηλ. 23310 22373.

– Πέμπτη 25 Μαΐου 2023, 8.45 μ.μ.

*Σε περίπτωση κακοκαιρίας η προβολή θα 
πραγματοποιηθεί στην Χειμερινή Αίθουσα 1 
του Κινηματογράφου.

Την Πέμπτη 25 Μαΐου
Στο Σταρ της Βέροιας η ταινία 

«ΔΙΑΚΟΣ ο ηρωομάρτυς» (2023) 

Σας προσκαλούμε να τιμήσετε με την πα-
ρουσία σας την εκδήλωση Μνήμης – Ταφικού 
εθίμου που διοργανώνει ο σύλλογός μας την 
27η Μαΐου 2023.

Χώρος εκδήλωσης: Κοιμητήρια Πατρίδας 
(μετάβαση από Ιερό Ναό Υπαπαντής του Χρι-
στού, με λαμπαδηφορία, με λύρες και μοιρολό-
για προς τα κοιμητήρια Πατρίδας).

Πρόγραμμα
Ωρα έναρξης 8.30 μ.μ.
Αφιξη στα κοιμητήρια: 8.35 μ.μ.
(άναμμα κεριών στα μνήματα από παιδιά 

του συλλόγου)
Επιμνημόσυνη δέηση: 8.35 μ.μ. – 8.40 μ.μ.
Χαιρετισμοί: 8.40 μ.μ. – 8.50 μ.μ.
Ομιλίες: 8.50 μ.μ.-9.05 μ.μ.
Μουσική και Τραγούδια Μνήμης, Χορός 

Σέρρα: 9.05 μ.μ.-9.20 μ.μ.
Πέρας τελετής, προσφορά ποντιακών εδε-

σμάτων.
Με την συνδιοργάνωση της Π.Ε. Ημαθίας 

και του Δήμου Βέροιας
Με εκτίμηση

Το Δ.Σ.

Πολιτιστικός Σύλλογος
 Πατρίδας Ευστάθιος Χωραφάς

Πρόσκληση σε εκδήλωση

Η ΜΙΚΡΗ ΓΟΡΓΟΝΑ  (Μεταγλ στα Ελληνικά) 
Προβολές στην αίθουσα 1: 
Παρασκευή 26/5 στις 18.15
Σάββατο 27/5 – Κυριακή 28/5 στις 18.00
Σκηνοθεσία: Rob Marshall
Σενάριο: David Magee & Rob Marshall
Ηθοποιοί: Melissa McCarthy, Javier Bardem, Halle Bailey, 

Jonah Hauer-King, Jude Akuwudike, Noma Dumezweni, Kajsa 
Mohammar, Lorena Andrea

Η ΜΙΚΡΗ ΓΟΡΓΟΝΑ  (Υποτιτλισμένη) 
Προβολές στην αίθουσα 1: 
Πέμπτη 25/5 στις 18.15
Προβολές στην Θερινή αίθουσα: 
Κυριακή 28/5 στις 20.45
Σκηνοθεσία: Rob Marshall Σενάριο: David Magee & Rob 

Marshall Ηθοποιοί: Melissa McCarthy, Javier Bardem, Halle 
Bailey, Jonah Hauer-King, Jude Akuwudike, Noma Dumezweni, 
Kajsa Mohammar, Lorena Andrea

FAST X
Προβολές στην αίθουσα 1 : 
Πέμπτη 25/5 – Παρασκευή 26/5 στις 20.45 
(οι συγκεκριμένες προβολές Πέμπτη 25/5-Παρασκευή 26/5 εν-

δέχεται να πραγματοποιηθούν στην Θερινή αίθουσα)
Σάββατο 27/5 - Κυριακή 28/5 - Δευτέρα 29/5 – Τρίτη 30/5 - Τε-

τάρτη 31/5 στις 20.30
Σκηνοθεσία: Louis Leterrier
Σενάριο: Justin Lin, Dan Mazeau & Gary Scott Thompson
Ηθοποιοί: Vin Diesel, Michelle Rodriguez, Jason 

Statham, Helen Mirren, Jordana Brewster, Sung Kang, Jason 
Momoa, Ludacris (Christopher Bridges), John Cena, Rita Moreno, 

Brie Larson, Alan Ritchson, Charlize Theron, Cardi B, Tyrese 
Gibson

Έναρξη Θερινού κινηματογράφου ΣΤΑΡ με το 5ο φεστιβάλ 
Θερινού κινηματογράφου. (αναλυτική περιγραφή και πρόγραμμα 
στην σελίδα: www.cinestar.gr )

Πέμπτη 25/5 Διάκος ο Ηρωομάρτυς ( παρουσία Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμο-
νος και του σκηκοθέτου, Αρχιμανδρίτου π. Παύλου Ντούρου, ο 
οποίος θα προλογίσει την ταινία) στις 20.45 (σε περίπτωση κακο-
καιρίας η προβολή θα γίνει στην χειμερινή αίθουσα 1)

Παρασκευή 26/6 ΦΤΗΝΑ ΤΣΙΓΑΡΑ (Παρουσία του Σκηνοθέτη 
Ρένου Χαραλαμπίδη) στις 20.45 (σε περίπτωση κακοκαιρίας η 
προβολή θα γίνει στην χειμερινή αίθουσα 1)

Σάββατο 27/6 Η ΦΑΛΑΙΝΑ στις 20.45
Κυριακή 28/6 Η μικρή Γοργόνα (Υποτιλ)  στις 20.45
Δευτέρα 29/6 John Wick chapter 4 στις 20.45
Τρίτη 30/5 Το τρίγωνο της Θλίψης στις 20.45
Τετάρτη 31/5 Η αυτοκρατορία του φωτός στις 20.45
Γενική είσοδος 6€ Προπώληση εισιτηρίων στο viva.gr, περισ-

σότερες πληροφορίες στο www.cinestar.gr και 2331022373. 
Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμμα 

του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: 
http://www.cinestar.gr  http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»   
  25/5/23 - 31/5/23



Την Τετάρτη 17 
Μαΐου 2023, στην 
πλατεία Εληάς της 
Βέροιας, ομάδα από 
μαθητές και μαθήτρι-
ες της Γ΄ Γυμνασίου 
του 3ου Γυμνασίου 
Βέροιας διοργάνω-
σαν σε συνεργασία 
με τον Δήμο Βέροιας, 
ανοικτή εκδήλωση με 
τίτλο «Πανηγύρι Φυ-
σικών Επιστημών». 
Γύρω από τον πρό-
σφατα ανακαινισμένο 
χώρο του σιντριβα-
νιού της πλατείας και 
με τον καιρό ως σύμ-
μαχο οι μαθητές και 
μαθήτριες του προ-
γράμματος έστησαν 
τους πάγκους τους, 
κρέμασαν τις ενημε-
ρωτικές τους αφίσες 
και ετοιμάστηκαν να 
ξεναγήσουν τους επι-
σκέπτες στον συναρ-
παστικό κόσμο των 
Φυσικών Επιστημών.

Στην εκδήλωση 
δήλωσαν συμμετοχή 
και παρουσιάστηκαν 
περίπου 500 μαθη-
τές/τριες Δημοτικού 
και Γυμνασίου με συ-
νοδούς περίπου 40 
εκπαιδευτικούς. Οι 
επισκέπτες της εκδή-
λωσης περιηγήθηκαν στον χώρο της πλατείας, 
παρακολούθησαν τα πειράματα Φυσικής και Χη-
μείας που παρουσίαζαν οι μαθητές του σχολείου 
μας και σε πολλές περιπτώσεις αλληλοεπίδρα-
σαν με αυτά μαθαίνοντας με βιωματικό τρόπο 
αποσπάσματα από την ανεξάντλητη θεματολογία 
των Φυσικών Επιστημών. Για τους επισκέπτες 
υπήρχε ως αναμνηστικό δώρο ένα ξυλάκι με 
«μαλλί της γριάς» αλλά και η δυνατότητα ανα-
μνηστικής selfie στον θάλαμο “selfie booth” που 
υπήρχε σε κεντρικό σημείο της εκδήλωσης. Επί-
σης σε όλους τους επισκέπτες (μαθητές/τριες και 
εκπαιδευτικούς) μοιράστηκαν φύλλα αξιολόγησης 
για να υπάρξει ανατροφοδότηση στους διοργα-
νωτές της εκδήλωσης.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους 
η σύμβουλος των ΠΕ04 κ. Θεοδοσίου Μαριάννα, 
η υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων κ. Δημη-
τριάδου Λένα και η αντιδήμαρχος Παιδείας του 
Δήμου Βέροιας κ. Τζήμα Συρμούλα.

Συζητώντας με κάποιους από τους εκπαιδευ-
τικούς που παρουσιάστηκαν στην εκδήλωση, 
λάβαμε την διαβεβαίωση ότι η εκδήλωση πέτυχε 

τον σκοπό της, που ήταν να εντυπωσιάσει και 
να κινητοποιήσει τους επισκέπτες μαθητές/τριες 
ώστε να αποκτήσουν μια θετική στάση προς τις 
Φυσικές Επιστήμες. Τα λόγια των εκπαιδευτι-
κών επιβεβαίωσε και η στάση που τήρησαν οι 
επισκέπτες μαθητές/τριες της εκδήλωσης, διότι 
σε όλη την διάρκεια της ξενάγησης επέδειξαν 
περιέργεια, θαυμασμό και διάθεση για αλληλε-
πίδραση με τις πειραματικές διατάξεις που τους 
παρουσιάστηκαν.

Οι εκπαιδευτικοί που συντόνισαν το πρόγραμ-
μα «Πειραματίζομαι & Μαθαίνω» κ. Τσισμανίδης 
Βασίλειος (Φυσικός) και κ. Νίκα Αικατερίνη (Χη-
μικός) θα ήθελαν να συγχαρούν τους μαθητές 
και μαθήτριες του προγράμματος  για την εργα-
τικότητα που επέδειξαν σε όλη την διάρκεια της 
σχολικής χρονιάς και για την υπευθυνότητα με 
την οποία αντιμετώπισαν την εκδήλωση, αφήνο-
ντας το σύνολο των επισκεπτών μας με θετικές 
εντυπώσεις και αναμνήσεις. 

Ευχαριστίες θα πρέπει να απευθυνθούν και 
στον Δήμο Βέροιας (τον Δήμαρχο Βέροιας κ. 
Βοργιατζίδη και το Δημοτικό Συμβούλιο) για την 
παραχώρηση της πλατείας αλλά και για την οι-

κονομική υποστήρι-
ξή τους στην ανοικτή 
αυτή εκδήλωση. Ιδι-
αίτερες ευχαριστίες 
αρμόζουν στην Αντι-
δήμαρχο Παιδείας 
κ. Τζήμα Συρμούλα 
που πίστεψε στην 
προσπάθε ια  των 
παιδιών και υπεύθυ-
νων εκπαιδευτικών 
του 3ου Γυμνασίου 
Βέροιας και στάθηκε 
πολύτιμος αρωγός 
σε όλη την διάρκεια 
της προετοιμασίας 
και του συντονισμού 
μιας τόσο απαιτητι-
κής εκδήλωσης.

Εκ του 3ου 
Γυμνασίου

Έ ν α  χ ρ υ σ ό 
βραβείο (GOLD) 
και δυο ασημένια 
(SILVER) απέ -
σπασε πρόσφατα 
ο Δήμος Νάου-
σας και η Δημο-
τική Επιχείρηση 
Ύδρευσης Νά -
ουσας (ΔΕΥΑΝ) 
στην διοργάνω-
ση «IoT Awards 
2023» που πραγ-
μ α τ ο π ο ι ή θ η κ ε 
πρόσφατα στην 
Αθήνα, σε ό,τι α-
φορά καινοτόμα 
συστήματα, που 
ανέπτυξε η ΔΕΥ-
ΑΝ, για θέματα  
ε ξο ικονόμησης 
ενέργειας και μείωσης ανθρακικού αποτυπώμα-
τος στις υποδομές ύδρευσης του δήμου, για τα 
συστήματα τηλεελέγχου κ.ά. 

Υπενθυμ ίζετα ι  ότ ι  τα  βραβε ία  « IoT 
Awards 2023», που διοργανώνει η εταιρεία 
«BOUSSIAS», αναδεικνύουν και επιβραβεύουν 
τις πιο καινοτόμες IoT εταιρείες, τεχνολογίες, 
υπηρεσίες και προϊόντα της αγοράς του Internet-
of-Things, αναγνωρίζοντας ότι τα δεδομένα σε 
πραγματικό χρόνο είναι ό-
λο και πιο σημαντικά για το 
κράτος, την βιομηχανία και 
τους πολίτες.

Ειδικότερα, οι βραβεύ-
σεις του Δήμου Νάουσας 
αφορούν στις εξής τρεις κα-
τηγορίες:

- Σύστημα εξοικονόμη-
σης ενέργειας και μείωσης 
ανθρακικού αποτυπώματος 
στις υποδομές ύδρευσης 
του Δήμου Ηρωικής Πόλης 
Νάουσας (Χρυσό Βραβείο 
-GOLD AWARD)

-Σύστημα τηλελέγχου/
τηλεχειρισμού για ανίχνευ-
ση διαρροών νερού στο δί-
κτυο ύδρευσης του Δήμου 
Ηρωικής Πόλης Νάουσας 
(Ασημένιο Βραβείο-SILVER 
AWARD)

-Παρακολούθηση και έ-
λεγχος χλωρίωσης νερού 
για προστασία των κατανα-
λωτών στο πόσιμο νερό στο 
δίκτυο ύδρευσης του Δήμου 
Ηρωικής Πόλης Νάουσας 
(Ασημένιο Βραβείο-SILVER 
AWARD)

«Ο Δήμος Νάουσας ξε-
χώρισε για άλλη μια φορά 
πανελλαδικά, συγκεντρώ-
νοντας τρεις  σημαντικές 
διακρίσεις για καινοτόμα 
συστήματα που ανέπτυξε 
και εφαρμόζει  η ΔΕΥΑΝ 
για θέματα εξοικονόμησης 
ενέργειας στις υποδομές ύ-
δρευσης, ελέγχου της ποι-
ότητας νερού, ανίχνευσης 
διαρροών κ.ά. 

Οι διακρίσεις αυτές α-
ποτελούν την επιβράβευση 
του σημαντικού έργου, που 
επιτελεί η σημερινή διοίκη-
ση, ώστε να αλλάξει τα ε-
πόμενα χρόνια η εικόνα του 

δικτύου, με σύγχρονα μέσα τόσο στις υποδομές 
όσο και στις υπηρεσίες της ΔΕΥΑΝ, με στόχο την 
βελτίωση της καθημερινότητας των δημοτών μας 
στη Νάουσα και τις Κοινότητες μας. 

Συνεχίζουμε καινοτόμα και αποτελεσματικά 
για την ανάπτυξη και την ευημερία του τόπου 
μας», δήλωσε ο Δήμαρχος Νάουσας Νικόλας Κα-
ρανικόλας, με αφορμή τις πρόσφατες διακρίσεις. 
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Με το παρόν, επιθυμώ να ευχαριστήσω την κ. Σοφία 

Τελίδου, η οποία βρήκε το ακουστικό βαρυκοϊας, που μου 
ανήκε και μου το παρέδωσε.

Σημειωτέον ότι το κρατούσε με προσοχή επί εννέα ημέ-
ρες, έως ότι βρεθεί ο ιδιοκτήτης του (ο γράφων). Και πάλι 
ευχαριστώ.

Ιερέας Παναγιώτης Σ. Χαλκιάς

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ θρο 

1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Γε-

ωργίου και της Χρυσούλας, το γένος Τσιγκα-
νοπούλου, που γεννήθηκε και κατοικεί στη 
Βέροια και η ΚΑΠΕΤΑΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
του Κων/νου και της Ειρήνης, το γένος Ψω-
μιάδου, που γεννήθηκε στη Θεσ/νίκη και 

κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευ-
τικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Γεωργίου Μακρο-
χωρίου Ημαθίας.

3ο Γυμνάσιο Βέροιας : Εκατοντάδες 
μαθητές  στο «Πανηγύρι Φυσικών 
Επιστημών» στην Πλατεία Εληάς

Τρία βραβεία απέσπασε ο 
Δήμος Νάουσας και η ΔΕΥΑΝ 

στα «IoT Awards 2023»
Νικόλας Καρανικόλας: Συνεχίζουμε καινοτόμα & 

αποτελεσματικά την αναβάθμιση του δικτύου για την 
βελτίωση της καθημερινότητας των δημοτών
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Νέο προπονητή 
απέκτησε ο 
Μακεδονικός, 

στον πάγκο του οποίο 
θα κάθεται από εδώ 
και στο εξής ο έμπειρος 
Σάκης Θεοδοσιάδης, 
που πριν λίγα χρόνια 
πέρασε και από την 
τεχνική ηγεσία της 
ΒΕΡΟΙΑΣ.

Αναλυτικά η ανακοίνωση:
«Η διοίκηση της ΠΑΕ Μακε-

δονικός βρίσκεται στην ευχάριστη 
θέση να ανακοινώσει την έναρ-
ξη της συνεργασίας της με τον 
προπονητή Σάκη (Θεοδόση) Θε-
οδοσιάδη, που αναλαμβάνει τα 

καθήκοντα του πρώτου προπο-
νητή της ομάδας ποδοσφαίρου 
ανδρών!

Ο 48χρονος (23/05/1975) 
προπονητής και πρώην ποδο-
σφαιριστής (με 20ετή καριέρα 
σε Νάουσα, Τρίκαλα, Μετέωρα, 
Λεβαδειακό, ΑΕΛ, Παναιτωλικό 
και Αναγέννηση Καρδίτσας) έχει 
πλούσια εμπειρία από τα πρωτα-
θλήματα της Β Εθνικής αλλά και 
της τρίτης κατηγορίας, τα τελευ-
ταία δέκα χρόνια.

Η προπονητική του θητεία 
ξεκίνησε από την ομάδα με την 
οποία αποσύρθηκε από την ενερ-
γό δράση, την Αναγέννηση Καρ-
δίτσας, το 2012, παραμένοντας 
για τεσσεράμιση χρόνια στους 
κιτρινόμαυρους σε Γ Εθνική και 
Football League.

Την σεζόν 2016/17 κατέκτησε 
πρωτάθλημα Γ Εθνικής και άνο-
δο στην Football League με τον 
Απόλλωνα Λάρισας, ενώ αντίστοι-
χη επιτυχία κατέγραψε και με την 
Βέροια την σεζόν 2018/19, διατη-
ρώντας την θέση του σε αμφότε-
ρους τους συλλόγους και την ε-
πόμενη σεζόν, στα επαγγελματικά 
πρωταθλήματα. Στα γήπεδα της 
Football League εργάστηκε και 
για λογαριασμό Σπάρτης και Κα-
λαμάτας, ενώ διετέλεσε επί ενάμι-
ση χρόνο προπονητής του Διαγό-
ρα Ρόδου στην Super League 2.

Την σεζόν 2022/23 επιχείρησε 
να συνδράμει στην προσπάθεια 
των ανθρώπων του Ολυμπιακού 
Βόλου (Γ Εθνική) να δώσουν 
πνοή στον σύλλογο ενώ από τον 
χειμώνα μετακόμισε στον ΑΟ Τρί-
καλα, πετυχαίνοντας με ευκολία 

τον στόχο της παραμονής στην Γ 
Εθνική.

Τον ίδιο στόχο καλείται να επι-
τύχει και από τον πάγκο του Μα-
κεδονικού, σε αυτήν την ιδιαίτερη 
αποστολή στις τέσσερις τελευταί-
ες αγωνιστικές της Betsson Super 
League 2. Ο νέος τεχνικός των 
«πρασίνων» αναλαμβάνει άμεσα 
καθήκοντα, έχοντας την πρώτη 
γνωριμία με τους νέους του ποδο-
σφαιριστές και συνεργάτες στην 
απογευματινή προπόνηση της Τε-
τάρτης (24/05).

Η διοίκηση της ΠΑΕ Μακεδο-
νικός καλωσορίζει τον Σάκη Θεο-
δοσιάδη στην μεγάλη «πράσινη» 
οικογένεια και του εύχεται υγεία, 
γερή κράση και να πανηγυρίσου-
με όλοι μαζί την παραμονή της 
ομάδας στα επαγγελματικά σα-
λόνια!»

Ο Σάκης Θεοδοσιάδης
στον πάγκο του Μακεδονικού

Τη γλίτωσε
ο Ηρακλής Λάρισας

Δύο αγωνιστικές κεκλεισμένων και πρόστιμο 
30.500 ευρώ για το ματς με τον ΠΑΟΚ Β. 
Έφεση η ΠΑΕ.

Ο Ηρακλής Λάρισας πέτυχε τον στόχο του και απέφυγε τη βαριά 
τιμωρία για όσα έγιναν στο παιχνίδι με τον ΠΑΟΚ Β. Η θεσσαλική 
ομάδα τιμωρήθηκε με δύο αγωνιστικές κεκλεισμένων των θυρών 
(θα προλάβει φέτος να εκτίσει τη μία) και πρόστιμο 30.500 ευρώ. 
Όσο για τον τραυματιοφορέα, Πέτρο Καρανατάση; Του επιβλήθηκε 
πρόστιμο 2.500 ευρώ και αποκλεισμός 5 αγωνιστικών ημερών, ενώ 
ο ποδοσφαιριστής Δημήτρης Λίταινας τιμωρήθηκε με 5.000 ευρώ και 
3 αγωνιστικές.

Υπενθυμίζεται ότι το κατηγορητήριο ήταν βαρύ (απειλή και εκφο-
βισμός του Λίταινα στον διαιτητή Κατσικογιάννη και άσκηση βίας του 
Καραναστάση στον βοηθό Νάστο). Η ΠΑΕ, σύμφωνα με το ρεπορ-
τάζ του FL News, θα καταθέσει έφεση.

Οιαποφάσεις:
«Το Πρωτοβάθμιο Μονομελές Πειθαρχικό Όργανο της Ένωσης 

Επαγγελματικού Ποδοσφαίρου Α2 Εθνικής Κατηγορίας έλαβε τις 
παρακάτω αποφάσεις:

ΑΠΑΛΛΑΣΣΕΙ την ΠΑΕ ΠΑΝΑΧΑΪΚΗ από την αποδιδόμενη σε 
αυτήν πειθαρχική παράβαση / προπονητής (αγώνας 21.04.2023 με 
ΠΑΕ Αιγάλεω).

ΑΠΑΛΛΑΣΣΕΙ την ΠΑΕ ΠΑΝΑΧΑΪΚΗ από την αποδιδόμενη σε 
αυτήν πειθαρχική παράβαση / προπονητής (αγώνας 03.05.2023 με 
ΠΑΕ Athens Kallithea FC).

ΔΙΚΑΖΟΝΤΑΣ στις 17.05.2023 παρόντων των εγκαλουμένων 
α) ΠΑΕ ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ, β) ΠΕΤΡΟΥ ΚΑΡΑΝΑΣΤΑΣΗ και γ) 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΛΙΤΑΙΝΑ, ΔΕΧΕΤΑΙ ότι ο ΠΕΤΡΟΣ ΚΑΡΑΝΑΣΤΑΣΗΣ 
τέλεσε την αποδιδόμενη σε αυτόν πειθαρχική παράβαση. ΕΠΙΒΑΛ-
ΛΕΙ στον ΠΕΤΡΟ ΚΑΡΑΝΑΣΤΑΣΗ τις ποινές α) του χρηματικού 
προστίμου 2.500€ και β) της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό 
χώρο, διάρκειας πέντε (5) αγωνιστικών ημερών. ΔΕΧΕΤΑΙ ότι ο ΔΗ-
ΜΗΤΡΙΟΣ ΛΙΤΑΙΝΑΣ τέλεσε την αποδιδόμενη σε αυτόν πειθαρχική 
παράβαση. ΕΠΙΒΑΛΛΕΙ στον ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΛΙΤΑΙΝΑ τις ποινές α) του 
αγωνιστικού αποκλεισμού των τριών (3) αγωνιστικών ημερών και 
β) του χρηματικού προστίμου των 5000€. ΔΕΧΕΤΑΙ ότι η ΠΑΕ Η-
ΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ τέλεσε την αποδιδόμενη σε αυτήν πειθαρχική 
παράβαση. ΕΠΙΒΑΛΛΕΙ στην ΠΑΕ ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ τις ποινές 
α) του χρηματικού προστίμου των 1000€ για παράβαση του άρθρου 
11 παρ του ΠΚ., β) του χρηματικού προστίμου των 30,000€ και γ) 
της διεξαγωγής δυο (2) αγώνων χωρίς θεατές στην έδρα της για την 
παράβαση του άρθρου 20 του Π.Κ. ΚΑΘΟΡΙΖΕΙ για την ΠΑΕ ΗΡΑ-
ΚΛΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ συνολικό χρηματικό πρόστιμο 30.500€»
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Πανελλήνιο τουρνουά Beach 
Handball διοργανώνει 16-18 Ι-
ουνίου ο Ζαφειράκης στο άλσος 
Αγίου Νικολάου, υπό την αιγίδα 
της ΟΧΕ. Με αθλητές από όλη 
την Ελλάδα και σε ένα μοναδικό 
γήπεδο που θα προετοιμαστεί 
από το ‘Alsos’. 

Είναι μία από τις πολλές α-
θλητικές διοργανώσεις του κα-
λοκαιριού στον αγαπημένο Άγιο 
Νικόλαο, όαση δροσιάς και ο-
μορφιάς σε ένα καλοκαίρι που 
προμηνύεται καυτό!

Σήμερα το μεσημέρι (25/05, 
στις 15.00) θα πραγματοποιηθεί 
η κλήρωση για το κυρίως ταμπλό 
του Roland Garros στο οποίο 
συμμετέχουν οι Στέφανος Τσιτσι-
πά και η Μαρία Σάκκαρη.

Η  αντ ίστροφη  μέτρηση 
για την κορύφωση της χωμά-
τινης σεζόν έχει ήδη ξεκινήσει 
με τα προκριματικά του Roland 
Garros, που θα ολοκληρωθούν 
σήμερα Πέμπτη ημέρα που θα 
διεξαχθεί και η κλήρωση για το 
κυρίως ταμπλό σε άνδρες και γυ-
ναίκες (15:00 GR).

Ανάμεσά τους ο Στέφανος 
Τσιτσιπάς και η Μαρία Σάκκαρη 
με τον Έλληνα τενίστα να έχει 
τοποθετηθεί στο Νο5 του ταμπλό 
και την Μαρία Σάκκαρη στο Νο8.

Για τον 25χρονο αυτή θα είναι 
η 7η συμμετοχή στο Παρίσι με 
τις κορυφαίες στιγμές να είναι ο 
ημιτελικός του 2020 και φυσικά 
ο τελικός του 2021, ενώ πέρσι 
έφτασε μέχρι τους “16”.

Όπως και για τον Τσιτσιπά, 
έτσι και για την Σάκκαρη αυτή 
θα είναι η 7η φορά που θα αγω-
νιστεί στο Roland Garros με την 
μεγαλύτερη επιτυχία της να είναι 
αναμφίβολα η συμμετοχή της στα 

ημιτελικά του τουρνουά το 2021.
Στο Νο1 του ταμπλό στους 

άνδρες έχει τοποθετηθεί ο Κάρ-
λος Αλκαράθ, με τον Ντανιίλ Με-
ντβέντεφ να είναι στο άλλο άκρο 
του ταμπλό, ενώ στις γυναίκες 

η κάτοχος του τίτλου Ίγκα Σφιό-
ιντεκ είναι στο Νο1, ενώ στο Νο2 
βρίσκεται η Αρίνα Σαμπαλένκα.

Οι αγώνες για το κυρίως τα-
μπλό του Roland Garros θα ξε-
κινήσουν την Κυριακή 28 Μαΐου.

Στην τελική του 
ευθεία μπαίνει 
το πρωτάθλημα 

Ανδρών της ΕΚΑΣΚΕΜ, 
με την έναρξη των τελι-
κών που θα αναδείξουν 
τον πρωταθλητή της 
φετινής σεζόν αλλά και 
την ομάδα που θα αγω-
νιστεί τη νέα σεζόν στη 
Γ Εθνική κατηγορία.

Ο Ζαφειράκης Νάουσας και οι 
Αετοί Βέροιας συνθέτουν το ζευ-
γάρι των τελικών, δύο ομάδων 
από την Ημαθία δηλαδή, που θα 
έχει έναν ακόμη εκπρόσωπο τη 
νέα σεζόν (μαζί με τον ΓΑΣ Μελί-
κη) στην τέταρτη τη τάξει εθνική 
κατηγορία του ελληνικού μπά-
σκετ.

Οι «ασπρόμαυροι» ολοκληρώ-
νουν την προετοιμασία τους για 
τον πρώτο αγώνα της Τετάρτης 
(24/5, 20.00) στο Κλειστό της Νά-
ουσας, με τον Ζαφειράκη να έχει 
το πλεονέκτημα έδρας λόγω της 
καλύτερης κατάταξης στη Β Φάση 
του πρωταθλήματος.

Το δεύτερο παιχνίδι έχει προ-
γραμματιστεί για το Σάββατο 
(27/5) στο ΔΑΚ «Βικέλας», ενώ 

αν χρειαστεί και τρίτη αναμέτρη-
ση, αυτή θα διεξαχθεί την Τετάρτη 
31/5 στη Νάουσα.

Αναλυτικά το πρόγραμμα :
1οςαγώνας

Ζαφειράκης Νάουσας – Αετοί 
Βέροιας (24/5, 20.00)

2οςαγώνας
Αετοί Βέροιας – Ζαφειράκης 

Νάουσας (27/5, 20.00)

3οςαγώνας(ανχρειαστεί)
Ζαφειράκης Νάουσας – Αετοί 

Βέροιας (31/5, 20.00)

Ζαφειράκης Νάουσας - Αετοί Βέροιας:
Ξεκινούν οι τελικοί της ΕΚΑΣΚΕΜ

‘Alsos’. Πανελλήνιο τουρνουά beach handball
στον Άγιο Νικόλαο

Roland Garros: Σήμερα το μεσημέρι
η κλήρωση για Τσιτσιπά και Σάκκαρη

Φοβερή στιγμή
με Μπάμπη Δομπρή 

στον τελικό
του χαντ-μπολ

Μια πολύ ωραία στιγμή είχε ο τρίτος τελι-
κός της Handball Premier ανάμεσα στην 
ΑΕΚ και τον Ολυμπιακό, όταν κάποια στιγ-

μή γύρισε ο αστράγαλος του Βεροιώτη Μπάμπη 
Δομπρή και σωριάστηκε στο δάπεδο. Ο αντίπαλός 
του Λεονάρντο Αλμέιδα πήρε αγκαλιά τον παίκτη 
των ερυθρολεύκων και τον πήγε στον πάγκο της 
ομάδας για να λάβει τις πρώτες βοήθειες. 

Μια όμορφη ενέργεια και εικόνα, που χειροκροτήθηκε θερμά.
Τη φωτογραφία ανέβασε και ο ίδιος ο Αλμέιδα γράφοντας: «Πριν 

από αθλητές, είμαστε άνθρωποι».
Να σημειωθεί ότι ο Δομπρής συνέχισε κανονικά το ματς και ο 

τραυματισμός του δεν τον άφησε εκτός του αγώνα.
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρει-
άζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  Γηροκο-
μείο Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου Βέροιας 
είναι 2331024891.

Του Μάκη Δημητράκη

Η «Ανάληψη» είναι Δε-
σποτική εορτή και η λέξη 
στην Καινή Διαθήκη αντιπρο-
σωπεύει τη μετάβαση του 
Χριστού στους ουρανούς. Θε-
ωρείται στην εκκλησιαστική 
παράδοση ως η ολοκλήρωση 
της αποστολής του Κυρίου ε-
πί της γης.

Η σκηνή της «Ανάληψης» 
περιγράφεται από τους Ευαγγελιστές πλην του Ματθαίου και αποτελεί 
ένα ιστορικό γεγονός που έλαβε χώρα στο Όρος των Ελαιών (ανατολικά 
της Ιερουσαλήμ) με αυτόπτες μάρτυρες τους μαθητές του Κυρίου που έ-
βλεπαν με δέος την απομάκρυνση του «Διδασκάλου» μέσα στον ουράνιο 
θόλο.

Οπωσδήποτε το γεγονός της «Ανάληψης» αν και είναι αναμφισβήτητα 
ιστορικό γεγονός δεν στερείται στοιχείων γι’ αυτό κατατάσσεται στα βασι-
κά δόγματα της Ορθοδοξίας η οποία και την συμπεριέλαβε στο Σύμβολο 
της Πίστεως «…και ανελθόντα εις τους Ουρανούς και καθεζόμενον εκ 
δεξιών του Πατρός…».

Το γεγονός της «Ανάληψης» γιορτάζεται 40 ημέρες μετά την Ανάσταση 
του Χριστού και μέχρι τον 4ο αιώνα συνεορταζόταν με την Πεντηκοστή.

Με τη γιορτή της «Ανάληψης» συνδέονται ήθη και έθιμα, θρύλοι και 
δοξασίες. Έτσι στη Σκύρο και τη Σίφνο την αποκαλούν Γαλατοπέφτη 
(γιορτάζεται πάντα Πέμπτη), στη Νάξο «Της Πληθερής», στην Κομοτηνή 
«Τα Σαράντα της Πασκαλιάς» και στη Ρόδο «της Συναληψιούς» από το 
ρήμα συναλήφομαι που στη ροδιακή διάλεκτο προφερόταν συναλείβγο-
μαι = αλείφω με λάδι.

Ο μεγάλος λαογράφος Γ. Μελάς αναφέρει ότι σε πολλά μέρη της 
πατρίδας μας οι κάτοικοι δεν κοιμούνται γιατί φοβούνταν πως θα αναλη-
φθούν, ενώ σε κάποια άλλα μέρη οι πιστοί επισκέπτονται τα νεκροταφεία 
και προσφέρουν κόλλυβα γιατί πίστευαν πως οι ψυχές επανέρχονταν 
στον Κάτω Κόσμο.

Παλαιότερα, σε ορεινές περιοχές της πατρίδας μας που η κτηνοτροφία 
αποτελούσε βασική ασχολία των κατοίκων συνηθιζόταν να μοιράζεται, το 
γάλα και το τυρί που παρήγαγαν ανήμερα της γιορτής, στους άλλος κατοί-
κους ενώ ταυτόχρονα άγιαζαν τα ζώα τους.

Σε άλλα πάλι μέρη, κυρίως στα νησιά, υπήρχε συνήθεια ανήμερα 
της «Ανάληψης» οι άνθρωποι να κάνουν το πρώτο τους μπάνιο και να 
περνούν από «Σαράντα κύματα» =(εμπόδια). Στις μέρες μας μετά τη λει-
τουργία μπαίνουν στη θάλασσα, έστω μέχρι τα γόνατα ενώ ταυτόχρονα 
μαζεύουν θαλασσινό νερό – 40 φούχτες, όσες και οι μέρες από το Πάσχα 
– σε μπουκάλι που το φυλάγουν για «φάρμακο» ενάντια σε πρηξίματα, 
δαγκώματα και διάφορους πόνους.

Τέλος σε άλλα μέρη η «Ανάληψη» πιστεύουν πως είναι η μέρα που 
εξαλείφονταν οι λοιμώδεις αρρώστιες και βλαβερά έντομα.

Σε αρκετές περιοχές της πατρίδας μας η «Ανάληψη» έχει δώσει το ό-
νομά της σε πολλές εκκλησίες, μοναστήρια αλλά και χωριά. Τέτοια υπάρ-
χουν στην Κρήτη (κοντά στο Ηράκλειο), στη Βοιωτία (κοντά στη Λιβαδιά) 
και στην Αιτωλοακαρνανία σε υψόμετρο 700μ. με θέα τη λίμνη Τριχωνίδα.

Ο Ιερός Ναός στη Βέροια
Στα μέσα της δεκαετίας του 1950 δημιουργήθηκε στη Βέροια ο συ-

νοικισμός «Παπάγου» οι κάτοικοι του οποίου ταυτόχρονα με τα πρώτα 
σπίτια τοποθέτησαν –στη σκιά μιας μικρής συστάδας δέντρων στο κέντρο 
του οικισμού- ένα εικονοστάσι αφιερωμένο στην «Ανάληψη».

Λίγο αργότερα, σε οικόπεδο που είχε χαρακτηρισθεί από το σχέδιο 
ρυμοτομίας για ανέγερσης εκκλησίας, οι ίδιοι κάτοικοι «έβαλαν» πολλές 
φορές το χέρι τους βαθιά στην τσέπη τους – παρά τις οικονομικές αντιξο-
ότητες – και έκτισαν μικρό εκκλησάκι που λειτουργούσε μόνο την ημέρα 
της «Αναλήψεως».

Το 1974 το μικρό εκκλησάκι πήρε τη σημερινή του μορφή, επεκτάθηκε 
κι άλλο και έγινε ενοριακή εκκλησία στην οποία λίγο αργότερα άρχισε να 
γιορτάζεται-τιμάται και ο Άγιος Νεκτάριος.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ   
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ   
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδικός NUTS: EL521
Αρ. Πρωτ. 27971/24-5-2023     

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο Αντιδήμαρχος Βέροιας
Προκηρύσσει Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό σύμφωνα με 

τις διατάξεις του Ν.4412/2016 για την Προμήθεια και τοποθέτηση 
εξοπλισμού παιδικών χαρών Δ.Ε. Βεργίνας, Δ.Ε. Δοβρά, Δ.Ε. Μα-
κεδονίδος, εκτιμώμενης αξίας 77.853,00 € (χωρίς Φ.Π.Α. 24%), με 
κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική ά-
ποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής. CPV προμήθειας: 37416000-7, 
19500000-1, 34928200-0, 34928400-2, 34928480-6

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι ο 
Δήμος Βέροιας. Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση θα βαρύνει 
τις με Κ.Α. : 35.7131.004 ,  35.7131.005, & 35.7131.006 σχετικές 
πιστώσεις  του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2023 του 
Δήμου Βέροιας. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε-
ΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 
συστήματος.

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας 
σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση 
ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατε-
στημένα σε: α) κράτος-μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του 
Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο 
βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα 
Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού 
με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς 
και δ) τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της 
παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς 
συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημο-
σίων συμβάσεων.

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς 
ηλεκτρονικά, μέσω της παραπάνω διαδικτυακής πύλης του Ε.Σ.Η.
ΔΗ.Σ. με ημερομηνία έναρξης  την 24/5/2023  και καταληκτική 
ημερομηνία την 9/6/2023 και ώρα 15:00 Η ηλεκτρονική απο-
σφράγιση των προσφορών θα γίνει την 4η εργάσιμη ημέρα μετά 
την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών και ώρα 10:00. 
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί 
φορείς απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη 
από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής. και να 
εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. - Διαδικτυακή 
πύλη www.promitheus.gov.gr).

Προσφορές υποβάλλονται για ένα ή περισσότερα τμήματα της 
προμήθειας, για τη συνολική ωστόσο προκηρυχθείσα ποσότητα του 
κάθε τμήματος.

Η εγγύηση συμμετοχής διαμορφώνεται για κάθε ομάδα στο 
ποσό των: ΟΜΑΔΑ Ι: 259,62€ , ΟΜΑΔΑ ΙΙ: 259,39€ ΟΜΑΔΑ ΙΙΙ: 
259,52€,ήτοι 1% στην εκτιμώμενη αξία χωρίς ΦΠΑ (ή αντίστοιχα το 
ποσό για κάθε τμήμα)

Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους 
οικονομικούς φορείς για διάστημα δώδεκα (12) μηνών από την επό-
μενη της διενέργειας του διαγωνισμού.

Ο χρόνος παράδοσης του εξοπλισμού θα είναι έως 60 ημερολο-
γιακές ημέρες από την υπογραφή της σύβασης.

Για πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται 
στο Τμήμα Προμηθειών του Δήμου Βέροιας, κατά τις εργάσι-
μες ημέρες και ώρες (αρμόδια υπάλληλος: Α.Μιζαντζίδου, τηλ.: 
2331350616) , e-mail:  mizantzidou@veria.gr. Όσον αφορά τη 
μελέτη και τις τεχνικές προδιαγραφές αρμόδια υπάλληλος : Μισιρλή 
Αργυρώ, τηλ.: 2331350554 , e-mail: misirli@veria.gr

Ελεύθερη, άμεση και πλήρη & δωρεάν πρόσβαση στη διακήρυ-
ξη και τα λοιπά τεύχη του διαγωνισμού παρέχεται από την ιστοσελί-
δα του Δήμου Βέροιας στην διεύθυνση http://www.veria.gr, καθώς 
και από τη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr.  

Τα αιτήματα για συμπληρωματικές πληροφορίες ή διευκρινήσεις 
επί των εγγράφων της σύμβασης υποβάλλονται ηλεκτρονικά,  το 
αργότερο 10 ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής 
προσφορών, μόνο στο δικτυακό τόπο του διαγωνισμού μέσω της 
Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. και 
σχετικές απαντήσεις επί των αιτημάτων παρέχονται με τον ίδιο 
τρόπο.

Ο Αντιδήμαρχος
Ασλάνογλου Στυλιανός

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΤΩΝ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ 

Επισκέψεις του Συλλόγου στη Ραψάνη 
και στο Μουσείο των Αιγών

Ο Σύλλογός μας, τώ-
ρα που τα δεδομένα της 
πανδημίας έπεσαν πολύ 
χαμηλά, πραγματοποίησε 
δύο επισκέψεις την 14η 
Μαΐου 2023 και την 18η 
Μαΐου 2023.

Την 14η Μαΐου επι-
σκέφτηκε την Ιερά Μονή  
Παναγίας Γλυκοφιλούσας 
στη Ραψάνη Λαρίσης. Οι 
προσκυνητές εκκλησιά-
στηκαν στο Καθολικό της 
Μονής και στη συνέχεια 
πήγαν στο Αρχονταρίκι 
όπου τους προσφέρθηκε 
καφές και μερικά βουτή-
ματα. Η Ηγουμένη έκανε 
μια ενημέρωση για την ί-
δρυση του Μοναστηριού και την εικόνα της Παναγίας Γλυκοφιλούσας.

Οι προσκυνητές επισκέφτηκαν ακόμη  την πολύ σπουδαία βιβλιοθήκη της Ραψάνης και το Υπέροχο Μουσείο Οίνου.
Στη συνέχεια γευμάτισαν σ’ ένα κατάστημα της Ραψάνης κι ήπιαν τον καφέ τους στην Παραλία της Λεπτοκαρυάς.
Την 18η Μαΐου 2023, που έχει καθιερωθεί σαν παγκόσμια ημέρα των Μουσείων, ο Σύλλογός μας επισκέφτηκε το πολυκεντρικό Μουσείο των Αιγών 

στη Βεργίνα. Η ξενάγηση στο Μουσείο ήταν εκπληκτική κι όλοι διαπίστωσαν ότι  το έργο αυτό είναι ένα αριστούργημα, που προσφέρει πάρα πολλά 
εκθέματα και θα αποτελέσει πόλο έλξης πολλών επισκεπτών.  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΓΙΟΛΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Η Ανάληψη του Κυρίου -ο ναός 
στη Βέροια- Έθιμα

 Το κεντρικό κτίριο στην Ιερά Μονή Παναγίας 
Γλυκοφιλούσας στη Ραψάνη 

 Μία από τις πολλές αίθουσες 
του Πολυκεντρικού Μουσείου των Αιγών γεμάτη 

με αρχαιολογικά ευρήματα της περιοχής
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ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 

Μαΐου 2023 στον Ιερό Ναό Α-
γίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟ-
ΣΥΝΟ για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού, 
αδελφού και θείου

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
ΧΑΛΑΤΖΙΟΥΚΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλθουν 
και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Η σύζυγος, 
Τα τέκνα, Τα εγγόνια

Τα αδέλφια, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

CMYK

Η Ιερά Μητρόπολις Βεροίας, Ναούσης 
και Καμπανίας στο πλαίσιο της 5ης Ιατρικής 
Εβδομάδας του Αγίου Λουκά του Ιατρού υ-
ποδέχεται την Τιμία Κάρα του Αγίου Μεγαλο-
μάρτυρος Παντελεήμονος του Ιαματικού από 
την Ιερά Μονή Παναχράντου Άνδρου στην 
Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας από τις 
26 έως τις 29 Μαΐου.  

 Με την ευκαιρία της εορτής της Μετακο-
μιδής των Ιερών Λειψάνων του Αγίου Λουκά 
του Ιατρού στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά 
που εορτάζεται ετησίως στις 29 Μαΐου, η 
Αποστολική Μητρόπολη της Βεροίας θα φι-
λοξενήσει τον Ιαματικό Άγιο Παντελεήμονα, 
προκειμένου οι ευλαβείς προσκυνητές να 
λάβουν τη χάρη και την ευλογία των δύο 
Αγίων Ιατρών. 

 Η επίσημη υποδοχή της Τιμίας Κάρας 
του Αγίου Παντελεήμονος θα πραγματοποι-
ηθεί την Παρασκευή 26 Μαΐου στις 7:00 μ.μ. 
στον αύλειο χώρο του πανηγυρίζοντος Ιερού 
Ναού του Αγίου Λουκά του Ιατρού.  

 Ο Ιερός Ναός του Αγίου Λουκά του Ια-
τρού θα παραμείνει ανοιχτός το τριήμερο 
27, 28 και 29 Μαΐου από τις 7:00 π.μ. έως 
τις 8:30 μ.μ.. 

 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΙΕΡΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ 
 Σάββατο 27 Μαΐου 

7:00 π.μ. Όρθρος - Αρχιε-
ρατική Θεία Λειτουργία 

12:30 μ.μ. Ιερά Παράκλη-
ση στον Άγιο Παντελεήμονα 

7:00 μ.μ. Αναστάσιμος Ε-
σπερινός - Ιερό Ευχέλαιο 

 Κυριακή 28 Μαΐου 
7:00 π.μ. Όρθρος - Θεία 

Λειτουργία 
7:00 μ.μ. Μέγας Πολυαρχι-

ερατικός Πανηγυρικός Εσπε-
ρινός της εορτής  της Μετα-
κομιδής των Ιερών Λειψάνων 
του Αγίου Λουκά του Ιατρού 

 Δευτέρα 29 Μαΐου 
7:00 π.μ. Όρθρος - Πολυ-

αρχιερατική Θεία Λειτουργία 
για την εορτή  της Μετακομι-
δής των Ιερών Λειψάνων του 
Αγίου Λουκά του Ιατρού 

7:00 μ.μ. Ιερά Παράκληση 
- αναχώρηση Τιμίας Κάρας 

 Π λ η ρ ο φ ο ρ ί ε ς :  Τη λ . 
6984962569 (π. Ιωσήφ) 

 ΕΚ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 

ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΕ ΤΗ 
ΦΙΛΟΠΤΩΧΟ ΒΕΡΟΙΑΣ

 ΣΤΙΣ ΔΑΛΜΑΤΙΚΕΣ ΑΚΤΕΣ
Η Φιλόπτωχος προγραμματίζει 5/ήμερη εκδρομή από τις  28 

Μαϊου μέχρι 1 Ιουνίου2023, στις Δαλματικές ακτές.
Θα επισκεφτούμε το λιμάνι του Μαυροβουνίου την πόλη 

Μπαρ,   που αποπνέει ευρωπαϊκό άνεμο, την παλαιότερη πόλη 
των ακτών  του Μαυροβουνίου τη Μπούτβα, για να απολαύσου-
με το πανέμορφο τοπίο, κάνοντας βόλτες και αγορές. Η συνέχεια 
θα μας φέρει στην παλιά πόλη Κότορ, ένα μνημείο φυσικής 
ομορφιάς και πολιτισμού.  Θα ακολουθήσει το πανέμορφο Ντου-
μπρόβνικ, πόλη βγαλμένη από μεσαιωνικό παραμύθι. Μέσα από 
μια πανέμορφη διαδρομή στην κοιλάδα του ποταμού Νερέτβα, 
στη Βοσνία -Ερζεγοβίνη, θα δούμε τη γραφική πόλη Μόσταρ 
με την Οθωμανική γέφυρα, Μνημείο Πολιτιστικής κληρονομιάς. 
Βόλτες και αγορές στο ιστορικό κέντρο. Μια ακόμη γραφική πό-
λη που θα δούμε , είναι το Μπλαγκάι. Τέλος στην επιστροφή θα 
επισκεφτούμε την πόλη Σκόδρα με την όμορφη λίμνη της και τα 
Τίρανα.

Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο : 360 ΕΥΡΩ.
Περιλαμβάνονται: Μετακινήσεις με πολυτελές πούλμαν, τέσ-

σερις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4* με πρωινό και βραδινό.
Εκδρομές –περιηγήσεις-  ξεναγήσεις από έμπειρο ξεναγό.
 Ασφάλεια αστικής/ επαγγελματικής ευθύνης.
Δηλώσεις συμμετοχής στα τηλέφωνα: 
6944734654  κ. Τελάλογλου Δέσποινα
6948748093 κ. Μαζαράκη Κατερίνα
6879785183 κ. Σαπουντζή Αλέκα
23310 64731 πρωινές ώρες.

ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο  του Ομίλου προστασίας παιδιού Βέροιας 
καλεί τα  τακτικά και ταμειακώς ενημερωμένα μέλη του σε έκτακτη Γενική 
Συνέλευση με θέματα τα κάτωθι:

1) Τροποποίηση Καταστατικού
2) Αλλαγή διακριτικού τίτλου 
Προς τον σκοπό αυτό καλεί τα μέλη του να προσέλθουν στη Γενική 

Συνέλευση κατά το προβλεπόμενο άρθρο 28 του ισχύοντος καταστατικού  
την Τετάρτη 31 Μαϊου 2023 και ώρα 11.00  στο γραφείο του Ομίλου στη 
οδό Προφήτου Ηλία  15 στον 4ο  όροφο .  Σε περίπτωση μη επίτευξης 
απαρτίας η συνέλευση θα επαναληφθεί την Τετάρτη 7  Ιουνίου 2023 και 
ώρα 11.00  στον ίδιο χώρο χωρίς άλλη ειδοποίηση και θα διεξαχθεί με 
οποιαδήποτε απαρτία.

Το Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τα μέλη του Ομίλου να προσέλθουν στη 
Συνέλευση μαζικά και να συμμετάσχουν ενεργά, για να διαμορφώσουν 
από κοινού το μέλλον του Σωματείου , συμβάλλοντας ουσιαστικά στο κοι-
νωνικό έργο που επιτελείται.

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μη-
τροπολίτης  Βεροίας, Ναού-
σης και Καμπανίας κ. Πα-
ντελεήμων: 

 Την Πέμπτη 25 Μαΐου το 
πρωί θα ιερουργήσει στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Α-
ναλήψεως του Κυρίου και 
Αγίου Νεκταρίου Βεροίας. 

 Την Πέμπτη 25 Μαΐου 
στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει 
στη σειρά των ομιλιών «Ε-
πισκοπικός Λόγος» και θα 
αναπτύξει το θέμα: «Οι α-
σθένειες της ψυχής» μέσα 
από την ιστοσελίδα της Ιε-
ράς Μητροπόλεως, την αντί-
στοιχη σελίδα στο Facebook 
και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM». 

 Την Πέμπτη 25 Μαΐου στις 8:30 μ.μ. στο Κινηματοθέατρο 
«ΣΤΑΡ» στη Βέροια θα παραστεί στην προβολή της ταινίας «ΔΙ-
ΑΚΟΣ ο Ηρωομάρτυς», η οποία δημιουργήθηκε από την κινημα-
τογραφική ομάδα της Ιεράς Μητροπόλεώς Κίτρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνος. 

 Την Παρασκευή 26 Μαΐου στις 7:00 μ.μ. στα προπύλαια του 
Ιερού Ναού του Αγίου Λουκά του Ιατρού στην Ιερά Μονή Πα-
ναγίας Δοβρά Βεροίας θα υποδεχτεί την Τιμία Κάρα του Αγίου 
Παντελεήμονος του Ιαματικού από την Άνδρο. Στη συνέχεια θα 
χοροστατήσει στον Εσπερινό και στο τέλος θα κηρύξει την έναρ-
ξη της «5ης Ιατρικής Εβδομάδος του Αγίου Λουκά».  

Το Σάββατο 27 Μαΐου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό 
του Αγίου Λουκά του Ιατρού στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά 
Βεροίας. Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας θα ομιλήσει στη 
λήξη των Κύκλων Μελέτης Αγίας Γραφής. 

 Την Κυριακή 28 Μαΐου το πρωί θα ιερουργήσει στον Μητρο-
πολιτικό Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Ναούσης. Στο 
τέλος θα τελέσει μνημόσυνο για τα θύματα της Γενοκτονίας του 
Ποντιακού Ελληνισμού, το οποίο διοργανώνει η Εύξεινος Λέσχη 
Ποντίων Ναούσης.   

Την Κυριακή 28 Μαΐου στις 7:00 μ.μ. θα λάβει μέρος στον Πο-
λυαρχιερατικό Πανηγυρικό Εσπερινό της εορτής της μετακομιδής 
των Ιερών Λειψάνων του Αγίου Λουκά του Ιατρού στον πανηγυ-
ρίζοντα Ιερό Ναό του στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας. 

 Τη Δευτέρα 29 Μαΐου το πρωί θα λάβει μέρος στην Πολυαρ-
χιερατική Θεία Λειτουργία της εορτής της μετακομιδής των Ιερών 
Λειψάνων του Αγίου Λουκά του Ιατρού στον πανηγυρίζοντα Ιερό 
Ναό του στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας. 

 Τη Δευτέρα 29 Μαΐου στις 7:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στον 
Μεθεόρτιο Εσπερινό και στην Παράκληση του Αγίου Λουκά του 
Ιατρού στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό του στην Ιερά Μονή Πανα-
γίας Δοβρά Βεροίας. Στο τέλος της Ιεράς Ακολουθίας θα αναχω-
ρήσει η Τιμία Κάρα του Αγίου Παντελεήμονος.  

Την Τρίτη 30 Μαΐου στις 7:00 μ.μ. στον Ιερό Ναό του Οσίου 
Αντωνίου, Πολιούχου Βεροίας, θα προεξάρχει στην Εσπερινή 
Θεία Λειτουργία για τους μαθητές που θα συμμετάσχουν στις 
Πανελλήνιες Εξετάσεις. Στο τέλος θα αναγνώσει ειδική ευχή.   

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Σύμφωνα με το άρθρο 8 του καταστατικού και την 3/18-5-
2023 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου,

κ α λ ο ύ ν τ α ι
τα μέλη του Συνδέσμου σε τακτική ετήσια απολογιστική Γεν. 

Συνέλευση, που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 28 Μαΐου 
2023 και ώρα 11:00π.μ. στο Γραφείο του Συνδέσμου, πάροδος 
Βερμίου 3. Εάν για διάφορους λόγους δεν έχουμε απαρτία, 
κάτι πολύ δύσκολο, η Γεν. Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί την 
Κυριακή 4 Ιουνίου 2023, χωρίς  άλλη ειδοποίηση και δίχως να 
χρειάζεται απαρτία, την ίδια ώρα, στον ίδιο τόπο και με τα ίδια 
θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Θέματα
1. Εκλογή Προεδρείου.
2. Έκθεση πεπραγμένων του Δ.Σ. έτους 2022 και αναφορά 

σε θέματα που απασχολούν την τάξη των συνταξιούχων.
3. Οικονομικός απολογισμός 2022.
4. Έκθεση ελεγκτικής επιτροπής.
5. Προϋπολογισμός οικ. έτους 2023.
6. Επαναπροσδιορισμός ετήσιας συνδρομής μελών.
7. Κριτική επί των πεπραγμένων, προτάσεις μελών, ερωτή-

σεις, διευκρινίσεις.
8. Έγκριση ή μη απολογισμού 2022, προϋπολογισμού 2023, 

έκθεση ελεγκτικής επιτροπής και πεπραγμένων του Δ.Σ. έτους 
2022.

9. Δευτερολογία προέδρου, ανακοινώσεις.
Η παρουσία όλων μας είναι απαραίτητη για να μας δοθεί η 

ευκαιρία να συζητήσουμε και να αποφασίσουμε για τα σοβαρά 
προβλήματα, που αντιμετωπίζει ο κλάδος των συνταξιούχων.

 Για το Δ.Σ.
         Ο Πρόεδρος  Η Γεν. Γραμματέας

ΓΚΟΓΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ          ΚΑΒΑΡΓΥΡΗ ΕΥΘΥΜΙΑ

Η Βέροια υποδέχεται την Τιμία Κάρα 
του Αγίου Παντελεήμονος από την Άνδρο
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό-

πεδο 200 τ.μ., άρτιο 

και οικοδομήσιμο, 

γωνιακό στους Λα-

δόμυλους κοντά στο 

Σχολείο. Πληρ. τηλ.: 

6942 533354.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρη-

ση πλυντηρίου αυτοκι-

νήτων στο Μακροχώρι, 

σε λειτουργία με στα-

θερή πελκατεία. Τηλ.: 

6986 782449.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  δυ -

όροφη οικοδομή α-

πό 100 τ.μ. ισόγειο 

κατάστημα και 100 

τ.μ. διαμέρισμα, στο 

δρόμο προς Αγ. Γε-

ώργιο σε οικόπε-

δο 2.315 τ.μ. Τιμή 

λογική. Τηλ.: 6971 

706894.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην 

αντικειμενική αξία 

διαμέρισμα 1ου ο-

ρόφου επί της οδού 

Σταδίου (μετά τη 

γέφυρα προς Ερ-

γοχώρι)  εμβαδού 

78 τ.μ., έτους κατα-

σκευής 1975, χρήζει 

ανακαίνισης. Τηλ: 

2331021523

ΠΑΝΟΡΑΜΑ πω-

λείται διαμέρισμα 104 

τ/.μ. καθαρά, 1ος ό-

ροφος, ανακαινισμέ-

νο, μεγάλα μπαλκό-

νια, θέα. Τηλ.: 6974 

207972.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 

209 τ.μ., συντελεστής 

δόμησης 1,2, Διογένους 

με Πιερίδων Μουσών 

γωνία, Βέροια. Τηλ.: 

2331 300901, 6944 

555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

γκαρσονιέρα, 1ος 

όροφος, Ανοίξεως 

52. Πληρ. τηλ.: 6945 

852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  

στο Σέλι Ημαθίας (Κά-

τω Βέρμιο), πολυχώ-

ρος με καφέ-ψηστα-

ριά, δωμάτια, αυλή και  

βοηθητικούς χώρους, 

στην κεντρική πλατεία 

του χωριού. Πληροφο-

ρίες τηλ. 6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέ-

λα, απόφοιτος ΤΕΙ 

Μαιευτικής ή Νοση-

λευτικής ή κοπέλα με 

εμπειρία Γραμματει-

ακής Υποστήριξης 

και γνώσεις Η/Υ για 

Ιατρείο. Πληρ. τηλ.: 

6945 598215.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα, Βερμίου 16, με 4 
δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, στον 4 όροφο, δια-
μπερές, μπρος-πίσω μπαλκόνια. Πληρ. τηλ.: 
6948 260179 & 23310 63267.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοσυνολικής
έκτασης8στρεμμάτωνστηθέσηΚαλλίγκα
–Λιανοβρόχι. Τοακίνητο είναι κατάλληλο
γιαιδιωτικήκατοικία(χτίζει110τ.)αλλάκαι
για επαγγελματικήστέγη (χτίζει 400 τ.μ.).
Μόνοσοβαρέςπροτάσεις δεκτές.Πληρο-
φορίεςστοτηλέφωνο6934663681καιμόνο
κατάτιςώρες6.00μ.μ.–8.00μ.μ..

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΑΡ.ΣΟΦΟΥ Μον/κια όχι διατηρητεα, με θεα σε οικοπεδο135 
τ.μ 44900€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ δίπλα, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ και 
130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσειο Μονοκατοικια 75+75 τ.μ  με 
οικ.200 τ.μ 50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πλησιον οικ.170 τ.μ+παλαια Μον/κια  54 τ.μ ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ 29000€Τωρα 25000
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 25000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΩΣ Οροφ/μα 3ου  130τ.μ, χωρ..ασανσερ,74000€  
ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑ Γκαρσονιερα με τζακι,Ωρ/ση,θεα 1ΔΣΚ του 2005 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ130 τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/τες 
κοπλαμ,300€
ΓΑΛΑΞΙΑΣ Μονοκατοικια ημιυπογεια ανακαινισμενη 240€
ΚΑΡΑΒΑΓΓΕΛΗ 2ΔΣΚ 3ος χωρις ασανσερ κοπλαμ με σομπα 
200€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ. Γεώργιο, Λαζοχώρι, Λυκογιαννη, Φυτειά, Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 
12000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 
16000€ 
ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ πλησιον οροφ/μερισμα 100 τ.μ χ.ασανσερ3ΔΣ-Κ

ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με νερο και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαι-
ριας16000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ.64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   
20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Γραφειο 32 τ.μ μικτα, γινεται κ στουντιο 
28000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΙΑΤΡΕΙΟ 7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης Περ/κη οδος 200τ.μ 300€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ .καταστημα 150+150+100 1800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

Η εταιρία FYLLIANA δυναμικά αναπτυσσό-
μενη στο χώρο του επίπλου και των ειδών δια-
κόσμησης σπιτιού, για την δημιουργία του νέου 
εταιρικού καταστήματος Βέροιας, ζητά άτομο για 
την στελέχωση της θέσης:

Διευθυντής Καταστήματος Βέροιας
Αρμοδιότητες:
•Εύρυθμη λειτουργία καταστήματος
•Διασφάλιση της τήρησης διαδικασιών της 

εταιρίας
•Διαχείριση παραγγελιών, παραλαβών και 

αποθεμάτων
•Επίτευξη στόχων
•Συντονισμός και διοίκηση του προσωπικού 

καταστήματος
•Εξυπηρέτηση πελατών 
Απαραίτηταπροσόντα:
•Πτυχίο ΑΕΙ ή πτυχίο ΤΕΙ στη Διοίκηση Επιχει-

ρήσεων ή συναφές αντικείμενο
•Άριστη γνώση Αγγλικών
•Πολύ καλή χρήση ηλεκτρ. Υπολογιστών, χρή-

ση Microsoft Office και ERP Εμπορικού προ-
γράμματος

•Προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση
•Δυναμική προσωπικότητα με οργανωτικές και 

διοικητικές δεξιότητες
Ηεταιρίαπροσφέρει:
•Άριστο περιβάλλον εργασίας
•Διαρκή εκπαίδευση
•Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να στείλουν 

βιογραφικό στη  διεύθυνση: hr@fylliana.gr

Η εταιρία FYLLIANA δυναμικά αναπτυσσό-
μενη στο χώρο του επίπλου και των ειδών δια-
κόσμησης σπιτιού, για την δημιουργία του νέου 
εταιρικού καταστήματος Βέροιας, ζητά άτομο για 
την στελέχωση της θέσης:

Πωλητής-τρια Καταστήματος Βέροιας
Προσόντα:
•Ευχάριστη παρουσία και ενδιαφέρουσα προ-

σωπικότητα
•Ομαδικό πνεύμα και επαγγελματισμός
•Προσανατολισμός στην επίτευξη στόχων
•Προϋπηρεσία στον τομέα της λιανικής στον 

κλάδο επίπλων & διακόσμησης
•Εμπειρία στις πωλήσεις και στην υποδειγμα-

τική εξυπηρέτηση
•Πολύ καλός  χειρισμός Η/Υ (Ms Office)
•Πολύ καλή γνώση Αγγλικών
Ηεταιρείαπροσφέρει:
•Σταθερό μηνιαίο μισθό
•Bonus παραγωγικότητας
•Ευχάριστο και επαγγελματικό περιβάλλον 

εργασίας
•Συνεχή εκπαίδευση
•Δυνατότητες εξέλιξης
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να στείλουν 

βιογραφικό στη διεύθυνση: hr@fylliana.gr

Η εταιρία FYLLIANA δυναμικά αναπτυσσό-
μενη στο χώρο του επίπλου και των ειδών διακό-
σμησης σπιτιού, αναζητά εξωτερικούς συνεργά-
τες με έδρα τη Βέροια:

Τεχνίτες μονταδόροι επίπλων

Αρμοδιότητες
Συναρμολόγηση,  μοντάρισμα & τοποθέτηση 

επίπλων  (σαλόνια ,ντουλάπες κουζίνες κ.ά.)
Απαραίτηταπροσόντα
Εμπειρία στη συναρμολόγηση επίπλων



ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες για 

καμαριέρες για καθαριότητα 

στη Χαλκιδική. Παρέχεται δι-

αμονή, διατροφή και πλήρη 

ασφάλιση. Πληρ. τηλ.: 6973 

341640.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να 

εργαστεί ως βοηθός οδοντία-

τρου. Απαραίτητη γνώση Η/Υ, 

καλή γνώση Αγγλικής γλώσ-

σας. Θα προτιμηθούν οι έχο-

ντες προϋπηρεσία στο χώρο 

της υγείας. Τηλ. επικ.: 6946 

145626.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  ά τομο  γ ια 

εργασία έως 30 ετών σε 

κατάστημα εστίασης (στο 

κέντρο της Βέροιας) για 

service και βοηθός κουζί-

νας. Πληροφορίες, 6977 

588855, 6973 653987.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 24ω-

ρη φροντίδα ηλικιωμένης στο 

Ταγαροχώρι Ημαθίας. Πληρ. 

τηλ.: 23310 71653 & 6984 

427753.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ΤΑΞΙ με 

ειδική άδεια από επιχείρηση 

στη Βέροια για πλήρη απα-

σχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχα-

νικός & Ηλεκτρολόγος αυτο-

κινήτων από επιχείρηση στη 

Βέροια για πλήρη απασχόλη-

ση. Τηλέφωνα επικοινωνίας 

23310 71553 & 23310 62900, 

ώρες επικοινωνίας 9.30 με 

18.30 & email: nkakaris@

hotmail.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την 

περιποίηση ηλικιωμένων γυ-

ναικών. Τηλ.: 6907 608678.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη και περιποίηση ηλικιω-

μένων. Τηλ.: 6945 738276 κα 

Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλι-

κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 

τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών. 

Πληρ. τηλ.: 6984 040769.
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρολόγοι εγκαταστάσεων, για μόνιμη α-
πασχόληση. Αποστολή βιογραφικών στο e-mail: tsiapanitis@
yahoo.gr και τηλ.: 6974 908278.

ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

Η εταιρεία «ΚΟΡΜΟΣΕΜΠΟΡΙΚΗ» με έδρα στην νέα πε-
ριφερειακή οδό Βέροιας-Ναουσας ζητάει για άμεση πρόσληψη 
Αποθηκαριο - Οδηγό.

Προϋποθέσειςεργαζόμενου:
Απολυτήριο λυκείου
Δίπλωμα Β κατηγορίας
Ηλικία 22-30 ετών

Αποστολήβιογραφικούkormosemp@gmail.com
Διευκρινίσειςτηλέφωνο2331062222

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες / εργάτριες για το Συσκευαστή-
ριο .Α.Σ. «ΗΦΑΙΣΤΟΣ» στο Διαβατό Ημαθίας. Επίσης ζη-

τούνται οδηγός Γ’ & Δ’ κατηγορίας. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
23310 44445, 6974761656.

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον τομέα της 
μεταποίησης αγροτικών προϊόντων - παραγωγής ειδών διατροφής και 
με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην ελληνική και διεθνή αγορά, 
ZHTOYNTAI γιααπασχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκε-
ται στο 5ο χλμ Αλεξάνδρεια – Κρύας Βρύσης:

ΒΟΗΘΟΙ ΧΗΜΕΙΟΥ
Αντικείμενο:
•Εργασίες ποιοτικού ελέγχου σε Χημικά Εργαστήρια του εργοστασίου 

και επι των γραμμών παραγωγής.
Προσόντα:
•Εμπειρία εργαστηριακή – ή άλλη – σε βιομηχανία – κατά προτίμηση 

Τροφίμων – είναι επιθυμητή
•Προσαρμοστικότητα και πνεύμα συνεργασίας και ομαδικότητας
•Επάρκεια σε γνώσεις και χειρισμό Η/Υ
•Καλή γνώση Αγγλικής Γλώσσας είναι επίσης επιθυμητή.
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν αιτήσεις 

στην έδρα της εταιρείας.
Αιτήσεις- βιογραφικά σημειώματα μπορούν  να αποστέλλονται επίσης 

στο email hr@almifoods.gr
Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 3027800

ΚΩΔ.ΑΓΓΕΛΙΑΣ:ΧΗΜ_202304

Το κονσερβοποιείο – χυμοποιείο «ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ Α.Ε» με έδρα στη 
Βέροια ανακοινώνει πως δέχεται αιτήσεις για πρόσληψη εποχιακού προ-
σωπικού γιατηθερινήπερίοδο2023.

Εργάτες/Εργάτριες και Χειριστές Κλαρκ/Βοηθοί Χειριστές Κλαρκ
Για να κάνετε αίτηση μπορείτε να στείλετε τα δικαιολογητικά στο email: 

hr@aqf.gr ή να τα προσκομίσετε στο εργοστάσιο στη Βέροια (δίπλα στο 
Σιδηροδρομικό Σταθμό).

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑΣΚΑΝΑΡΙΣΜΕΝΑ/ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ:
1) Αστυνομική Ταυτότητα ή Διαβατήριο- Άδεια παραμονής και εργασίας 

(Γιααλλοδαπούς)
2) Πρόσφατο εκκαθαριστικό Εφορίας  ή  Βεβαίωση Απόδοσης ΑΦΜ
3) ΑΜΑΙΚΑ (Αριθμός Μητρώου Ασφαλισμένου)   - από επίσημο έγγραφο
4) ΑΜΚΑ - από επίσημο έγγραφο
5) Λογαριασμός ΔΕΗ
6) Αντίγραφο Πιστοποιητικού Υγείας (Επικυρωμένο από τον Ιατρικό 

Σύλλογο αν είναι από Ιδιώτη Ιατρό)
7) Βιβλιάριο καταθέσεων Τράπεζας – 1η σελίδα (1ος Δικαιούχος)
ΕΠΙΠΛΕΟΝγιατους:
Χειριστές Κλαρκ: Άδεια χειριστή μηχανημάτων Έργου
Βοηθούς Χειριστές Κλαρκ: Βεβαίωση Αναγγελίας

Ημεταφοράθαγίνεταιμελεωφορείατηςεταιρείας
Για περισσότερες πληροφορίες για την μεταφορά σας (την καλοκαιρινή 

σεζόν) είτε για οποιαδήποτε άλλη διευκρίνιση παρακαλώ επικοινωνήστε 
στο Τηλ.:2331022774&2331026974.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η εταιρία «TASTY FRUIT»

ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΣΤΕΦ.-ΝΙΚΟ-
ΛΟΠΟΥΛΟΣΒΑΣ.Ο.Ε.με έδρα 
Τ. Ρωσοπροσφύγων Β΄ Βέροια, 
ενόψει της νέας σεζόν 2023 δέ-
χεται δηλώσεις παραγωγών στις 
καλλιέργειες κερασιών, βερίκο-
κων, νεκταρινιών και ροδακίνων. 
Υπεύθυνος επικοινωνίας Απο-
στολίδης Στέφανος, τηλ.: 23310 
72700 (9.00 π.μ. - 2.00 μ.μ.)

ΠΩΛΕΙΤΑΙΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Πωλείται κατάστημα63 τ.μ.στηνοδόΚεντρικής (δίπλα
στηνοικία–φούρνοΦυτίκα).Τοκατάστημαβρίσκεταιπολύ
κοντάστοπάρκινγκτουΑγ.Αντωνίου.Έχειμεγάληβιτρίνα
–πρόσοψηκαι διαθέτει εσωτερικήσκάλα καιπολύμεγά-
λοπατάρι. Επίσης διαθέτει τουαλέτα και ντουζιέρα.Μόνο
σοβαρέςπροτάσεις δεκτές. Πληροφορίες στο τηλέφωνο
6934663681καιμόνοκατάτιςώρες6.00μ.μ.–8.00μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επί τηςΜάρκουΜπό-
τσαρη117 τ.μ., καινούργιαανακαίνιση, ατομικό καυ-
στήρα και ηλιακό, 24άρι κλιματιστικό, 3 υπνοδωμά-
τια,σαλοκουζίνα, τραπεζαρία, θέα κάμπου, 13μέτρα
μπαλκόνι, ενοίκιο 400 ευρώ.Διατίθεται και κλειστό
γκαράζ50ευρώέξτρα.Τηλ.:6986797726.

Η ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ, βιομηχανία πλαστικών με εξαγωγικό 
χαρακτήρα, ενόψει νέωνεπενδύσεων και επέκτασης της παραγω-
γικής της δυναμικότητας, επιθυμεί να προσλάβει άμεσα Μηχανολό-
γους ή Ηλεκτρολόγους Μηχανικούς   με βιομηχανική εμπειρία για 
τη στελέχωση του  τμήματος παραγωγής και υποστήριξη του νέου 
μηχανολογικού εξοπλισμού.

ΧαρακτηριστικάΥποψηφίων:
•Απόφοιτοι Σχολής Μηχανολόγων ή Ηλεκτρολόγων  Μηχανικών  

ΑΕΙ ή ΤΕΙ 
•Άριστη γνώση Αγγλικής γλώσσας.
•Επιθυμητή η βιομηχανική εμπειρία
•Εντοπιότητα
•Ηλικία 30 – 40 ετών
Ηεταιρείαπροσφέρει:
•Πλήρες πακέτο αποδοχών.
•Συνεχής εκπαίδευση και κατάρτιση.
•Ευχάριστο και ανθρωποκεντρικό περιβάλλον εργασίας.
•Ευκαιρίες  εξέλιξης.
Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ
12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα
Τηλ.: 23320 42412
E-mail: hr@daiosplastics.com

Οι εταιρίες:
•Πολυϊατρείο Ασκληπιός Βέροιας (Έδρα Βέροια),
•Πολυϊατρείο Ασκληπιός Γιαννιτσών (Έδρα Γιαννιτσά),
•Πολυϊατρείο Ασκληπιός Έδεσσας (Έδρα Έδεσσα)
•Ασκληπιός Αριδαίας (Έδρα Αριδαία)
•Γενική Κλινική ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (Έδρα Έδεσσα)
Επιθυμούν να προσλάβουν εργαζόμενους πλήρους απασχόλησης
Θέσεις:
1. Γραμματειακή υποστήριξη
• Πτυχίο (ΑΕΙ ή ΤΕΙ)
• Καλή γνώση υπολογιστών – Ξένες γλώσσες
2. Νοσηλευτές – νοσηλεύτριες
• Πτυχίο ΤΕΙ ή ΙΕΚ με πιστοποίηση
• Γνώση υπολογιστών
3. Πληροφορικός
• Πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ
4. Τεχνολόγος Ιατρικών εργαστηρίων
• Πτυχίο ΤΕΙ ή ΙΕΚ με πιστοποίηση
5. Τεχνολόγος – Ραδιολόγος
• Πτυχίο ΤΕΙ ή ΙΕΚ με πιστοποίηση
Αποστολή βιογραφικών στο mail: hr@klinikiag.gr. Θα πρέπει 

να περιλαμβάνεται λεπτομερές βιογραφικό, με στοιχεία επικοινωνί-
ας, εργασιακή εμπειρία, εκπαίδευση, γνώσεις Η/Υ κλπ και ΑΠΑΡΑΙ-
ΤΗΤΑ το κέντρο για το οποίο εκδηλώνετε ενδιαφέρον.

Τηλ επικοινωνίας: 6981 040271 (κ. Κακαγιάννης)& 6947
637433(κ.Συμεωνίδης)



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟ studio 20τμ  επιπλωμένο 180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25  ανακαινισμενο  160€
-ΕΛΙΑ  50 τμ καινουργιο  πολύ καλο  250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  55 τμ  3 χωροι θεα  καλό 240€
-ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμενο ατομ λεβητ 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  40τμ super lux  επιπλωμενο 
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ   50τμ superlux  επιπλωμενο  
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επι-
πλωμενο 400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  75τμ καινούργιο   τζάκι , θέα 350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ  
350€  
ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ  89τμ ανακαινισμενο ατομ θερμ 
πετρ    320€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  85τμ επιπλωμένο  πλήρες , ατομ. 
Θερμ. 300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90τμ , ατομ. Θερμ.   330 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  100τμ 3δωμ  230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλονι επιπλωμε-
νο 250 ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  25 ΤΜ ανακαινσμενο lux ενοικιο 250  
28000 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος 
23000 ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  35 τμ καινουργιο  32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  60 τμ καινουργιο τζακι   54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι  
57000 ε
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο  84000 €
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη  
48000€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  80τμ καλό 47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
-ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμενο lu ατομ λεβητας 4 
όροφος θέα 90.000€
-ΡΟΛΟΙ  90τμ  καλο χωριζεται σε 2  47.000€
-ΓΗΠΕΔΟ  95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-
γαλη πυλωτη  55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα 
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο , αποθηκη θεα,  
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  70τμ και για επαγγελματική στέγη 
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούργια 
θέα   300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 
180.000€
-ΚΤΕΛ 115 ΤΜ 4=os ΘΕΑ   ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ 58000 ε
-ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 ΤΜ 1=ος    ΚΕΝΤΡΟ 47000 ε  

-ΚΤΗΡΙΟ  280 ΤΜ  2 διαμεριματα 100 τμ και μα-
γαζι 80 τμ  140000 ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 80 ΤΜ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 ΤΜ 43000ε
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  120 ΤΜ ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ  58000 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH 
320000 ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ    
220000 ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ  
170000 ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ  70 ΤΜ  ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
ΤΙΜΗ 38000 ε 
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 ΤΜ ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙ-
ΜΗ 14000 ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ    100 ΤΜ ΗΜΙΤΕΛΕΣ   ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ   90 ΤΜ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνω στο δρόμο  για 
μαγαζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω στο 
δρόμο 6000τμ 70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.



Ενώπιον της Προέδρου της Δημοκρατίας Κα-
τερίνας Σακελλαροπούλου, θα ορκισθεί σήμερα 
Πέμπτη 25 Μαΐου στις 4.00 το μεσημέρι,  υπη-
ρεσιακός Πρωθυπουργός ο Ιωάννης Σαρμάς, 
Πρόεδρος του Ελεγκτικού Συνεδρίου και την 
Παρασκευή θα ορκιστεί και το υπηρεσιακό υ-
πουργικό συμβούλιο με το οποίο η χώρα θα πο-
ρευτεί προς στη δεύτερη εκλογική αναμέτρηση.

 Η Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κατερίνα Σα-
κελλαροπούλου συναντήθηκε χθες με τον κ. 
Σαρμά, στον οποίο ανέθεσε την εντολή σχηματι-
σμού υπηρεσιακής κυβέρνησης, η οποία θα δι-
ενεργήσει τις εκλογές στις 25 Ιουνίου σύμφωνα 
με την σχετική πρόβλεψη του Συντάγματος. 

Απευθυνόμενη στον κ. Σαρμά η Κυρία Σα-
κελλαροπουλου τόνισε: «Ανακοίνωσα ήδη 
στους πολιτικούς αρχηγούς ότι σκοπεύω να 
προτείνω εσάς εκ των τριών Προέδρων (Ανώτα-
των Δικαστηρίων), να σας αναθέσω την εντολή 
πλέον σχηματισμού κυβέρνησης, η οποία θα 
διενεργήσει τις εκλογές».

Από την πλευρά του, ο κ. Σαρμάς, αφού ευ-
χαρίστησε την Πρόεδρο υπογράμμισε ότι είναι 
μεγάλη τιμή και πρόσθεσε «Είναι συνταγματική 
μου υποχρέωση να αποδεχθώ και συγχρόνως 
και καθήκον μου ως πολίτη».

 Εν τω μεταξύ, η σύσκεψη των πολιτικών 
αρχηγών που κάλεσε χθες το πρωί η Πρόεδρος 
της Δημοκρατίας Κατερίνα Σακελλαροπούλου, 
μετά την κατάθεση των τριών διερευνητικών 
εντολών σχηματισμού κυβέρνησης, διήρκησε 
περίπου μισή ώρα και οι πολιτικοί αρχηγοί απο-
χώρησαν από το Προεδρικό Μέγαρο χωρίς να 
κάνουν δηλώσεις.

Η συνάντηση όπως ήταν αναμενόμενο και 
επικεντρώθηκε ουσιαστικά στην επιλογή του 
υπηρεσιακού πρωθυπουργού και της υπηρεσι-
ακής κυβέρνησης. Κατά τη διάρκεια της συνε-
δρίασης, ο Κυριάκος Μητσοτάκης υπογράμμισε 
την αδυναμία σχηματισμού κυβέρνησης από 
την παρούσα Βουλή και έδειξε το δρόμο της 
δεύτερης εκλογικής αναμέτρησης.

Σε πλήρη εξέλιξη είναι το νέο τριετές πρόγραμμα 
καταπολέμησης των κουνουπιών της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας, με στόχο την προάσπιση της 
υγείας των πολιτών από μεταδιδόμενες ασθένειες και 
την αναβάθμιση της ποιότητας της καθημερινότητας 
σε όλη την Κεντρική Μακεδονία.

Η Αντιπεριφέρεια Υγείας και Κοινωνικής Αλλη-
λεγγύης και η Γενική Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας της Περιφέρειας Κεντρικής Μα-
κεδονίας ανακοινώνουν ότι το νέο τριετές πρόγραμ-
μα καταπολέμησης των κουνουπιών 2023 – 2025 
ήδη υλοποιείται και στις επτά Περιφερειακές Ενότη-
τες της Κεντρικής Μακεδονίας και περιλαμβάνει το 
σύνολο των απαιτούμενων εργασιών παρακολούθη-
σης του πληθυσμού των προνυμφών και ακμαίων 
κουνουπιών. Επίσης περιλαμβάνει τη διενέργεια 
ψεκασμών από εδάφους σε εστίες του φυσικού, 
περιαστικού, αγροτικού συστήματος (πλην των ορυ-
ζώνων), καθώς και στο αστικό σύστημα στο σύνολο 
της Περιφέρειας. Το έργο της επίγειας καταπολέμη-
σης συμπληρώνεται από την εναέρια καταπολέμηση 
των κουνουπιών, με ψεκασμούς στους ορυζώνες της 
Κεντρικής Μακεδονίας, με αποτέλεσμα το συνολικό 
πρόγραμμα να είναι ολοκληρωμένο.

Η εναέρια καταπολέμηση γίνεται με τη χρήση 
ελικοπτέρων σε έκταση 280.000 στρεμμάτων. Κατά 
τους εναέριους ψεκασμούς πραγματοποιούνται δρά-
σεις καταπολέμησης κυρίως προνυμφών αλλά και 
ακμαίων κουνουπιών όταν αυτό απαιτείται.

Στο έργο που πραγματοποιείται επί του εδάφους, 
συμμετέχει ένα σύνολο 40 συνεργείων, που υποστη-
ρίζονται από ομάδα 20 επιστημόνων υψηλής εξειδί-
κευσης, ενώ εξειδικευμένοι υπάλληλοι της Περιφέρει-
ας Κεντρικής Μακεδονίας παρακολουθούν σε κάθε 
φάση εξέλιξης την πορεία του έργου, εποπτεύουν 
και κατευθύνουν τις δράσεις στο πεδίο, ενώ δίνουν 
εντολή για εντατικοποίηση των δράσεων αυτών σε 
κάθε περίπτωση που αυτή απαιτείται, όπως σε πε-
ριπτώσεις εμφάνισης κρουσμάτων ιού του δυτικού 
Νείλου, ελονοσίας κλπ. Επίσης, βρίσκονται σε συνε-
χή επικοινωνία με τον Εθνικό Οργανισμό Δημόσιας 
Υγείας (ΕΟΔΥ).

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, προκειμέ-
νου να καταστήσει το έργο καταπολέμησης κουνου-
πιών αποτελεσματικότερο στο μέγιστο δυνατό βαθ-

μό, έχει στη διάθεσή της και αξιοποιεί εργαλεία που 
της δίνουν αυτή τη δυνατότητα, όπως το ερευνητικό 
έργο «Mosquito Vision», που υλοποιείται σε συνεργα-
σία με το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης.

Η εφαρμογή «Mosquito Vision» έχει τεθεί σε λει-
τουργία και μέσω αυτής παρέχεται καθημερινά πεν-
θήμερη πρόβλεψη της όχλησης από τα κουνούπια για 
το σύνολο των οικισμών της Περιφέρειας (830), για 
το βράδυ (20:30-22:30) και τη νύχτα (μετά τις 22:30). 
Η εφαρμογή αυτή παρέχει επίσης διαδραστικές λει-
τουργίες: οι πολίτες μπορούν να υποδείξουν πιθανές 
εστίες αναπαραγωγής κουνουπιών οπουδήποτε, κα-
θώς και να χαρακτηρίσουν το επίπεδο της όχλησης 
από κουνούπια στην περιοχή ενδιαφέροντος τους. 
Πέρα από τα εργαλεία που αξιοποιεί η Περιφέρεια 
Κεντρικής Μακεδονίας για την καταπολέμηση των 
κουνουπιών πραγματοποιεί δράσεις ενημέρωσης 
των πολιτών για θέματα που αφορούν στην όχληση 
και την προστασία τους από τα κουνούπια καθώς 
η συμβολή των πολιτών στα θέματα αυτά θεωρείται 
σημαντική για την αποτελεσματικότητα του έργου. Οι 
δράσεις ενημέρωσης αφορούν σε ομιλίες στα Κέντρα 
Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωμένων (ΚΑΠΗ), ομιλίες 
σε σχολεία, διανομή φυλλαδίων σε Δήμους και Τοπι-
κές Κοινότητες, ραδιοφωνικές συνεντεύξεις, δελτία 
τύπου, κλπ.

Για θέματα όχλησης και προστασίας από τα κου-
νούπια, οι πολίτες μπορούν να απευθύνονται από 
σταθερό τηλέφωνο στον αριθμό 800-11-244-24 (χω-
ρίς χρέωση) από Δευτέρα έως και Παρασκευή κατά 
τις ώρες 08.00 π.μ. - 4.00 μ.μ.
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P Να δεις που θα 
βγει και θα μας πει ο 
υπηρεσιακός πρωθυ-
πουργός ότι παρέλα-
βε χάος…

P Πεθερός στην 
Ημαθία γαρ, λέτε να 
προλάβουμε να μας 
κάνει κάναν διορι-
σμό στο δημόσιο να 
πούμε;

P  Οι ηγέτες της 
χώρας βρέθηκαν χθες 
μαζί και διαπίστωσαν 
ότι έχουν το ασυνεν-
νόητο.

P Παρά ταύτα, ο 
λαός δείχνει να ανα-
καλύπτει το μετά της 
μεταπολίτευσης.

P Θαρρώ είμαστε 
σε στάδιο μετάβασης 
από το θυμικό στη 
λογική. Πάμε κι όπου 
βγει.

P Πλέον είναι πιο εμφανές από ποτέ ότι 
οι στίχοι αγωνιστικών τραγουδιών δεν συνι-
στούν πρόγραμμα διακυβέρνησης.

P Τουλάχιστον όσο και τα ερωτικά τραγούδια, 

που δεν κάνουν τον ευτυχισμένο γάμο.

P Ο Κεμάλ πήγε για ύπνο, αλλά είχε ακάλυ-
πτη επιταγή και δεν έκλεισε μάτι.

P Κι αυτός ο κόσμος που δεν θα αλλάξει πο-
τέ, άρχισε λίγο-λίγο να το σκέφτεται.

P Πολλώ μάλλον σε όλους ετεροχρονισμέ-
να επικαλούνται την αλλαγή.

P Είπε στέλεχος του ΣΥΡΙΖΑ ότι αν δεν ήταν 
ο Τσίπρας δεν θα τους ήξερε ούτε ο θυρωρός της 
πολυκατοικίας τους. Μα τίποτα δεν άφησαν να 
μην αντιγράψουν. Πριν και μετά.

P Μ’ αρέσει που αρχίσαμε να κάνουμε προ-
βλέψεις για τις επόμενες εκλογές, όταν κανέ-
νας δεν έπεσε μέσα στις προηγούμενες.

P Και:

Ήταν τρεις φίλοι κι έπαιζαν χαρτιά στο καφε-
νείο. Ξαφνικά μπαίνει ένας τύπος μέσα και λέει 
στον έναν:

– Καλά ρε Γιάννη είσαι τελείως βλάκας; Εσύ 
κάθεσαι εδώ και παίζεις χαρτιά κι η γυναίκα σου… 
κουνάει την αχλαδιά με τον κουμπάρο σου στο 
σπίτι σας!

Ταραγμένος ο Γιάννης τρέχει σπίτι του, αλλά 
σε 10 λεπτά επιστρέφει!

– Τι έγινε ρε φίλε;
– Παραπληροφόρηση. Τον άνθρωπο ούτε καν 

τον ξέρω!
Κ.Π.

Ο Ιωάννης Σαρμάς 
ορκίζεται σήμερα 

υπηρεσιακός πρωθυπουργός

Σε πλήρη εξέλιξη το νέο τριετές 
ολοκληρωμένο πρόγραμμα 

καταπολέμησης των κουνουπιών από 
την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
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